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Merry Christmas
Christmas is a special time when families, friends 
and co-workes gather together to celebrate and 

enjoy an atmosphere of joy and love. Our collection 
of advertising gadgets was created for those 

moments full of magic and having fun together.

In this catalog you will find a wide selection 
of gadgets that can perfectly fit into the Christmas 
atmosphere and create unforgettable moments 

during meetings at the festive table. 
We offer a variety of products that can be 

personalized and tailored to your individual needs. 
Regardless of whether you are organizing a company 

Christmas Eve dinner or want to give something 
special to your clients and business partners, 

our gadgets are the perfect choice. 
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NEW IN OUR EOY 2023 CATALOGUE
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2023 NEW ARRIVALS FOR MEN



MAGIC
play time



GOOD MORNING
enjoy your day!
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R17437.21

R17437.06 R17437.02

Tropea candle with soy wax� R17416.16

wax, glass • W80 x H100 x D80 mm 
Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm

Soy wax candle in glass, with a wooden wick, closed with a wooden lid. After lighting 
the candle, the room-filling fragrance is a harmonious combination of sweet strawberries, 
cherries and juicy peaches, providing a relaxing atmosphere. Burning time about 30 hours.

11,25 EUR

Imola scented candle� R17437..

paraffin, wood, glass • W80 x H100 x D80 mm 
Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm or Engraving 60 x 60 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. A candle with the fragrance of orange 
blossom and wanilla. Refreshing and delicate to create a soothing atmosphere. Burning 
time about 40 hours.

7,90 EUR

NEW

Candles
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Alcamo scented candle with wooden lid� R17439.06

paraffin, bamboo, glass • W84 x H93 x D84 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 50 mm or UV 70 x 70 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. The soothing aromas of winter fruit 
and tea help you relax and unwind. A great decorative addition to any room. Burn time 
approximately 36 hours.

8,96 EUR

Scented candle� R17472.21

paraffin, cardboard, glass • W75 x H100 x D75 mm 
Engraving 30 x 50 mm or Tampo print 30 x 90 mm

Scented candle (Musk tea) in glass with musk scent. Packed in kraft tube box.  
Burn time 30 hours.

10,18 EUR
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Matera candle with decoration� R17419.06

wax, wood • W70 x H65 x D70 mm 
candle: W49 x H65 x D49 mm, base: W70 x H70 x D10 mm 
Engraving 40 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm

This candle on a wooden stand is the perfect gift, creating relaxing atmosphere  
in your home.

4,99 EUR

Perugia scented candle� R17438.21

paraffin, bamboo, glass • W81 x H112 x D81 mm 
Engraving 40 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. Perfect fragrance of fresh lavender and 
sweet vanilla. Burning time about 50 hours.

8,49 EUR

Scented candle� R17479

paraffin, cardboard, glass • W85 x H90 x D85 mm 
Tampo print 40 x 40 mm or UV 70 x 70 mm

The candle in glass (70 x 84 x 70 mm) with jasmine & pomegranate scents.  
Packed in gift box. Burn time 25 hours.

7,46 EUR
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Sintra scent candle� R17432.02

wax, metal, concrete • W96 x H100 x D96 mm 
Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm

The unique candle in industrial style is a perfect addition to the any interior. Fragrance 
„Honey Pleasure” inspired by honey and vanilla will fill the room with a delicate aroma. 
Burning time 30 hours.

15,85 EUR

Tavira scent candle� R17433.21

wax, metal, concrete • W96 x H100 x D96 mm 
Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm

The unique candle in industrial style is a perfect addition to the any interior. Fragrance 
„Spicy Orange” inspired by orange and spices will fill the room with a delicate aroma. 
Burning time 30 hours.

15,85 EUR

Frascati scented candle� R17436.21

paraffin, wood, glass • W72 x H88 x D72 mm 
Engraving 35 x 15 mm or Tampo print 35 x 15 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. A candle with the refreshing fragrance 
of flowers and mangoes. Burning time about 24 hours.

6,32 EUR
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Seasons set of 4 scented candles� R17418.99

wax, glass • W150 x H150 x D50 mm 
Engraving 20 x 20 mm or Tampo print 20 x 20 mm or UV 80 x 90 mm

The all-season set of 4 candles will take you to the spring meadows, the scent of summer 
sky, the fragrance of flowering lavender and the silence of a winter forest. One candle 
burning time: 7 hours.

11,90 EUR

Eclat Dual-function Candleholder� R17435.13

cork • W70 x H52 x D70 mm 
Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm

Unique ceramic and cork dual-function candleholder. Can be used in two ways - one side 
for a tealight, the other for a traditional long candle. Tealight included.

5,26 EUR
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Matala big candle� R17440.06

paraffin, wood, glass • W125 x H100 x D125 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm or UV 65 x 65 mm

A large candle in a glass container with a wooden lid. The subtle and refreshing scent 
of the sea puts you in a blissful mood and allows you to relax in a pleasant way.  
Burning time 80 hours

13,20 EUR

Biella set of 2 long beeswax candles� R17464.06

wax, cardboard • W245 x H52 x D30 mm 
DTF 200 x 35 mm or Tampo print 60 x 30 mm

Set of 2 long candles made by hand from rolled wax sheets. Packed in a cardboard box.

3,32 EUR

Leoti Set of 2 Beeswax Candles� R17469.13

wax • W145 x H65 x D55 mm 
DTF 100 x 45 mm or Tampo print 60 x 20 mm

A set of 2 candles, handmade from rolled wax sheets. In a craft box with paper  
packing grass .

7,10 EUR

NEW
NEW
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Silia candle in a wooden box� R17417.10

paraffin, wood • W95 x H107 x D95 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 60 x 70 mm or Tampo print 60 x 50 mm

A candle with the fragrance of black tea and bergamot. The brown shiny glass creates 
an atmosphere of a cozy home fireplace. Packed in a wooden box.  
Burning time about 40 hours.

18,48 EUR

Scented candle set� R17476

paraffin, cardboard • W150 x H85 x D55 mm 
UV 120 x 70 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Scented candles set in cardboard gift box. The scents of vanilla, coffee and ocean. 
The lid is covered with embossed paper. Burn time 16 hours.

7,71 EUR

NEW
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Scented candle set� R17478

paraffin, cardboard, glass • W73 x H210 x D73 mm 
Tampo print 40 x 40 mm

A set of 3 candles in a cardboard gift box. Candles set in glasses  (56 x 57 x 56 mm).  
Vanilla and sweet cake aroma. Burn time 10 hours.

9,10 EUR

Breath air humidifier with lamp� R50159.06

ABS, PP • W121 x H155 x D58 mm 
UV 50 x 20 mm or Tampo print 50 x 20 mm

Air humidifier with LED night-light function. The nano-spray technology effectively 
maintains correct room humidity with a positive effect on the surroundings. The device 
uses ultrasonic waves to „break” water molecules, creating a cool mist. Capacity: 500 ml. 
Additional filter included. Power supply with USB cable, included in the set.

26,40 EUR

19



Misty humidifier with lamp� R50157.06

ABS • W79 x H100 x D79 mm 
Tampo print 30 x 30 mm

Home/office humidifier. It has an additional USB night lamp. The device has been equipped 
with colourful LED backlight. Powered by a USB cable (cable included). Capacity 220ml.

7,91 EUR

Fatra humidifier� R50162.06

ABS, PP • W70 x H115 x D77 mm 
Tampo print 20 x 50 mm

Humidifier benefits the environment and the air quality. The device uses ultrasonic waves 
to „break” water particles, resulting in a cool mist. Maintains correct indoor air humidity. 
It is possible to apply essential oils to the container. Equipped with a 7-color LED backlight. 
Power supply with USB cable, included in the set.  Capacity 260ml.

10,55 EUR

NEW
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Victor double lunch box� R08226..

PP, bamboo, polyester • W185 x H105 x D95 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Lunch box closed with an elastic band. It has two containers with a capacity of 500 ml 
each. Equipped with a fork, spoon, knife and a bamboo chopping board.

8,18 EUR

R08226.02

R08226.13

NEW
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R08439.02

R08439.13

1000 ml Vincente lunch box� R08227.13

PP, bamboo, RPET • W200 x H140 x D69 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Lunch box with a bamboo lid, closed with an elastic band. Capacity 1000 ml.

 7,90 EUR

Machico double lunch box� R08439..

PP, bamboo, polyester • W185 x H105 x D53 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Lunch box closed with an elastic band. It has two containers with a capacity of 500 ml 
each. Equipped with a fork, knife and bamboo cutting board.

10,55 EUR

NEW
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Tukao bamboo tea box� R08218.10

bamboo, glass • W140 x H80 x D140 mm 
Engraving 80 x 15 mm or Tampo print 80 x 15 mm

Bamboo tea storage box with transparent lid and 4 compartments.

11,07 EUR

Lagos glass lunch box with cutlery 1000 ml� R08444.02

borosilicate glass, PP • W205 x H155 x D80 mm 
Tampo print 60 x 20 mm or UV 100 x 50 mm

Lunch box made of borosilicate glass.  It’s great for storing food, keeping it fresh for longer. 
Additionally, it has a  cutlery in a separate compartment. Take it with you anywhere you go 
and enjoy your lunch. Can be used in a microwave and a freezer. Dishwasher safe.

14,15 EUR

NEW
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420 ml Celle glass bottle with infuser� R08234.00

borosilicate glass, bamboo, steel • W71 x H225 x D71 mm 
Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 80 x 30 mm

Bottle made of borosilicate glass with double walls, capacity 420 ml. It has an infuser that 
allows you to easily brew your favorite infusions or tea. The wooden cap adds a natural 
look to the bottle.

13,20 EUR

Junnan infuser� R08235.00

borosilicate glass, cork • W145 x H25 x D25 mm 
Engraving 14 x 14 mm or Tampo print 14 x 14 mm

Tea infuser made of borosilicate glass. To brew the selected drink, place the tea leaves  
or herbs in the infuser, close it, put it in a mug, pour water and enjoy your favorite drink.

2,61 EUR

Mazzo RPET felt coaster set� R17685.02

bamboo, RPET • W120 x H70 x D102 mm 
holder: W120 x H70 x D102 mm, coaster: W100 x H5 x D100 mm. 
DTF 60 x 60 mm or Engraving 60 x 50 mm

Set of 10 coasters made of RPET felt in a bamboo holder.

8,96 EUR

NEW

NEW

NEW
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Olinda 600ml Infuser Coffee Maker� R08259.10

borosilicate glass, bamboo, stainless steel • W85 x H160 x D85 mm 
Engraving 50 x 15 mm

French press jug for coffee, tea and herbs. Made of borosilicate glass, stainless steel  
and bamboo.The strainer effectively prevents coffe/tea grounds from getting into  
your drink. 600ml capacity.

15,60 EUR

Matara Kitchen scale� R08812.13

bamboo, metal • W150 x H215 x D18 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Digital kitchen scale made from bamboo. Automatic calibration and tare function. 
Capacity 5kg, division 1g. Power: 1 CR2032 battery (included).

12,68 EUR

Temaki sushi set� R17142.02

porcelain, bamboo • W290 x H190 x D7 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Sushi set consisting of a large stone board, bamboo chopsticks, porcelain chopsticks 
holders, a bamboo sushi rolling mat and two sauce bowls. A perfect gift for sushi lovers.

16,54 EUR

NEW
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Kaffi measuring spoon and clips set� R17102.01

stainless steel, cardboard • W250 x H150 x D40 mm 
spoon W175 x H21 x D38 mm, flat clip W77 x H60 x D39 mm,  
indented clip W115 x H20 x D25 mm 
Engraving 60 x 5 mm

Stainless steel set consisting of a measuring spoon and clips that protect the packaging 
after opening. Spoon length 17cm, capacity 7g, long clip 12 cm, short clip 8 cm. Practical 
accessories useful in every kitchen.

6,58 EUR

Cuore coffee decoration stencil� R17104.01

stainless steel • W110 x H80 x D1 mm 
Engraving 40 x 10 mm

Made of stainless steel, a heart-shaped stencil for decorating coffee or cake.

1,14 EUR
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Akita set of knives on a magnetic block� R17166.02

steel, MDF • W215 x H240 x D43 mm 
Engraving 60 x 50 mm

A set of 4 kitchen knives on a magnetic MDF base. The set includes a chef’s knife, a fillet 
knife, a bread knife and a utility knife. A practical solution for storage and easy access. 
Made of high-quality stainless steel with a non-stick coating for precise cutting and 
durability. Perfect tools for every cook and cooking enthusiast.

42,30 EUR

Nutcracker with bowl� R22735.13

rubber wood, metal • W180 x H180 x D90 mm 
Engraving 60 x 50 mm

This rubber wood bowl with solid metal nutcracker will look amazing on your table. 
It’s going to keep you and your loved ones good company while having a glass of wine 
and goodies.

18,60 EUR

Melody Wind-up music box� R91028.06

metal • W105 x H120 x D75 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 70 x 50 mm or Tampo print 40 x 30 mm 

Traditional, wind-up music box, playing the sweet  „It’s a small world” tune. Enjoy relaxing 
mood and healing music sound. Tin box is perfect to be filled in with goodies. It can also be 
used to store small treasures.  Play time around 3 minutes and 30 seconds.

7,95 EUR

NEW
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NEW

Dembo bamboo chopping board� R17144.13

bamboo • W210 x H100 x D10 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm or UV 80 x 120 mm

Bamboo chopping board with handle. Very convenient when preparing breakfast.

2,89 EUR

Master chef’s knife� R17160.13

stal 3CR13, bamboo • W330 x H43 x D17 mm 
Engraving 100 x 15 mm

The most versatile kitchen knife, designed for cutting vegetables, fruit, meat and fish.  
The chef’s knife is an indispensable tool for any cook.

6,58 EUR

Bianca Pizza knife� R17161.10

wood, steel • W180 x H65 x D22 mm 
Engraving 70 x 10 mm or Tampo print 70 x 10 mm

A pizza knife indispensable when you want to enjoy your favourite Italian delicacy. 
Comfortable, solid handle made of wood.

2,62 EUR
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Piacenza cheese set� R17137.10

18/8 stainless steel, acacia wood • W60 x H90 x D60 mm 
Engraving 40x50 mm or UV 40x50 mm 

Cheese set made of high quality stainless steel and acacia wood. It consists of: Parmesan 
shaver, soft cheese knife, hard cheese knife, cheese fork and wooden block.  
Full color print (UV) option possible.

13,24 EUR 

&Cheese
Wine

NEW

Queso cheese set� R17163.13

steel, cardboard, slate • W340 x H230 x D28 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 15 x 15 mm

A cheese set in a cardboard box with a slate board is a practical and elegant solution for 
cheese lovers. The set includes two knives for hard and soft cheeses and a serving fork.

18,20 EUR
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Roma cheese set� R17128

rubber wood, stainless steel • W235 x H235 x D37 mm 
Engraving 50 x 60 mm

Ingenious cheese set consisting of stainless steel knives and fork in rubber wood housing 
serving at the same time as cutting board. Packed in black cardboard box.

21,15 EUR

Estrela cheese set� R17159.13

bamboo, stal 3CR13 • W260 x H190 x D12 mm 
cutting board: S260 x W190 x G12 mm, small knife: W130 x H28 x D27 mm,  
big knife: W130 x H47 x D27 mm, fork: W135 x H27 x D27 mm 
Engraving 60 x 50 mm

Cheese set consisting of a Parmesan knife, a semi-hard cheese knife, cheese fork 
and cutting board.

17,15 EUR
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NEW

Apulia Zestaw do wina� R22524.13

bamboo, metal • W130 x H80 x D32 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 50 mm

Wine set in bamboo wood box. It includes wine corkscrew opener and bottle stopper.

13,19 EUR

Cahir 8 pcs cooling stones set for drinks� R22548.13

granite, wood • W100 x H60 x D37 mm 
Engraving 65 x 45 mm or UV 60 x 40 mm or Tampo print 50 x 20 mm

Eight stones in a wooden box. It is a perfect solution to cool down a drink without diluting 
it. The stones do not affect the taste or smell of the drink.

7,71 EUR

Adare whisky set� R22549.10

glass, wood, metal • W263 x H142 x D86 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 100 x 100 mm

Whisky set consisting of two stylish glasses, 9 stones for cooling drinks, tongs and a velour 
bag for stones. Presented in an elegant wooden box.

38,65 EUR
31



Ardon wine set� R22528

MDF, metal • W114 x H160 x D38 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 80 x 100 mm

Wine set consisting of a corkscrew and a stopper.

11,87 EUR

Double decker wine set� R22551

MDF, metal • W230 x H188 x D126 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Smart design makes it quite a gift. The set consists of metal opener, thermometer, foil 
cutter, wine pourer with stopper, 2 stoppers, dripper and a spare opener tip.

44,95 EUR

Chartes wine set� R22556

bamboo, metal • W160 x H160 x D45 mm 
Engraving 60 x 50 mm

Wine set in bamboo box. The set consists of opener, dripper, pourer with stopper  
and stopper.

17,13 EUR

Limoges wine set� R22558.82

MDF, metal • W160 x H160 x D32 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Wine set consisting of corkscrew, wine dispenser, stopper and drip ring.

15,90 EUR
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NEW

Veneto set of two wine glasses� R22550.13

glass, wood • W235 x H240 x D105 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

A set consisting of two elegant wine glasses (310ml) and a corkscrew, all neatly 
packed in a beautiful bamboo wooden box. Wine glasses are made of glass, with a delicate 
shape that helps to enhance the taste and aroma of the wine. It is a perfect gift for lovers 
of wine and elegant accessories.

34,35 EUR
33



NEW

Abruzzo chess and wine set� R22553.13

bamboo, metal • W147 x H168 x D55 mm 
Engraving 100 x 10 mm or Tampo print 80 x 10 mm or UV 100 x 10 mm

Bamboo set consisting of chess and wine accessories, which include: 
wine corkscrew opener, bottle drip collar, stopper and thermometer.

18,24 EUR
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NEW

Angers wine set� R22521

MDF, metal, plastic • W370 x H120 x D140 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Cloth-lined wooden box with wine accessories made from metal and wood.

25,55 EUR

Garda wine set� R22523.13

bamboo, metal, fabric • W360 x H110 x D120 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Fabric-lined bamboo wine box. The set also includes: wine corkscrew opener, bottle drip 
collar, stopper, pourer with a closure.

28,85 EUR

Sublime chess and wine set� R22552.A

MDF, metal • W148 x H170 x D48 mm 
Tampo print 60 x 15 mm or UV 130 x 15 mm

Fun and good taste! A set of chess and wine accessories. Chess-men are plastic-made. 
The set contains handle waiter’s knife, a dripper, a stopper and a thermometer.

15,85 EUR
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Hand
Torches

Robust torch� R35685.02

metal • W190 x H137 x D47 mm 
torch folded (unfolded) W167 (225) x H42 x D42 mm 
Engraving 32 x 9 mm or Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 32 x 9 mm

High power torch run on American CREE XPG diod 250 lumens+ sliding workstation run 
on 16 chip COB (3W) 160 lumens zoom focusing convex glass super heavy duty batteries. 
It comes with a magnet at its base. Lifetime- 100,000 hrs. It runs on 4 AAA type batteries 
(included). Packed in polyester pouch and giftbox.

29,05 EUR

Bright LED torch� R35693.02

metal • W130 x H38 x D38 mm 
Engraving 14 x 8 mm or Engraving 15 x 15 mm or Engraving 15 x 15 mm

250 lumens high powered torch with LED diode (3 wat). Three light modes: strong, energy 
saving, blinking. Zoom function. Packed in black polyester pouch. LED lifetime- 100, 000 
hrs. It runs on 3 AAA type batteries (included).

12,81 EURTO
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R35683.02

R35683.04

NEW

Bold multitool with torch� R17543.01

metal, ABS plastic • W140 x H45 x D45 mm 
Engraving 40 x 20 mm

Bold multitool with torch. It contains: 1. LED torch (running on 3 AAA batteries included), 
2. scissors, 3. fishing scaler, 4. fish-hook tip, 5. Phillips screwdriver, 6. saw, 7. flat-head 
screwdrivers, 8. can opener, 9. bottle opener, 10. knife, 11. file. 12. box-end wrench

7,34 EUR

Moon LED torch� R17810.10

wood, metal • W90 x H28 x D28 mm 
Engraving 60 x 15 mm or Tampo print 60 x 15 mm or UV 60 x 10 mm

Beech wood shell LED torch. 1W, COB light, equipped with holding strap. 3 AAA batteries 
included.

5,27 EUR

Closeup torch� R35683..

metal • W170 x H23 x D23 mm 
Engraving 40 x 5 mm

Metal telescopic torch with an arm of 38,5 cm. Luminuous flux of 10 lm. It comes with 
3 white LED diodes totalling 30 lumen. Equipped with a clip and magnets on either side 
of the torch. Batteries included (4 x AG13)

7,66 EUR
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Hefty toolset� R17724.02

steel, plastic • W217 x H153 x D27 mm 
UV 100 x 100 mm

Multi-piece tool set in a box with a handle. Includes: PH precision screwdriver, slotted 
precision screwdriver, adapter (1/4"), Torx wrench - 3 sizes, slotted screwdriver - 2 sizes, 
PZ screwdriver - 2 sizes, PH (phillips) screwdriver - 2 sizes sizes, Allen key - 2 sizes, Socket/
ring spanner - 5 sizes (6-10), Combination pliers, Universal magnetic screwdriver holder 
(1/4"), 35 mm (1/4") extension.

12,45 EUR

Magnetto toolset� R17725.02

steel, plastic • W160 x H120 x D28 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 140 mm

Multi-piece tool kit in a magnet-closed box. It includes: spirit level with handle (1/4"), 
screwdriver handle (4 mm) with ratchet mechanism, magnetic, PHO (cross) screwdriver - 
2 sizes (1/4"), flat screwdriver (1/4") - 4 sizes, utility knife, flat screwdriver - 4 sizes (4 mm),  
PH (cross) screwdriver - 4 sizes (4 mm), hex key - 3 sizes.

13,55 EUR

TO
RC

HE
S 

&
 T

OO
LS

40



R17553.02

R17553.04

Freiburg gift set� R17553..

metal, cardboard, stainless steel (blade) • W130 x H97 x D23 mm 
pocket knife W94 x H24 x D15 mm, keyring W61 x H14 x D14 mm 
Engraving 17 x 12 mm or Tampo print 60 x 10 mm

A set containing 9 function pocket knife with steel blade and a torch with carabiner.  
The torch runs on 4 x L41 batteries (included). Packed in gift box.

7,96 EUR

Tire toolset� R17723.02

steel, plastic • W160 x H160 x D57 mm 
Tampo print 40 x 35 mm or UV 60 x 60 mm

24 pcs tool set in tire-like box. It consists of a handle, prolong bar, long Nose plier, measure 
tape, 2 precision screwdrivers, 3 hex keys, 5 sockets and 10 bits.

12,45 EUR
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R17508.04 R17508.05

R17508.41 R17508.82R17508.02

R17508.42

NEW

Pattaya tool set in a bamboo box� R17489.10

bamboo, metal • W195 x H110 x D30 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 150 x 90 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Tool set in a bamboo box. Contains: bits set 1/4”: Phillips, 3 flat, 3 torx, 1 Square; 4 pcs 
sockets, 3pcs screwdrivers, cutter knife, handle, connector.

18,49 EUR

Feat multitool� R17508..

stainless steel, aluminium • W100 x H45 x D22 mm 
unfolded W135 x H265 x D22 mm 
Engraving 35 x 5 mm or DTF 40 x 20 mm or Thermal-transfer 40 x 20 mm

Stainless steel 9-function multitool in aluminium housing.  It contains : a saw, flat 
screwdrivers, can opener, file, universal pliers, fish scraper, bottle opener, knife and philips. 
Packed in polyester case.

10,11 EUR

Exton Mini multitool� R17565.10

steel, bamboo • W68 x H32 x D20 mm 
DTF 20 x 35 mm or Engraving 25 x 5 mm or Tampo print 25 x 5 mm

9 function tool in bamboo case. Blades made of stainless steel. Packed in a polyester 
pouch. Tool includes: knife, universal pliers with wire cutters, serrated knife, Phillips 
screwdriver, bottle opener, can opener, 2 flat screwdrivers and a file.

7,83 EUR
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R17486.02

R17486.41

R17486.04

NEW

Camden Tool kit in the box� R17486..

steel, cardboard, EVA foam • W123 x H93 x D32 mm 
box: W123 x H93 x D32 mm, flashlight: W85 x H25 x D25 mm,  
multi-purpose knife: W102 x H27 x D16 mm 
Engraving 18 x 12 mm or DTF 80 x 100 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Set consisting of a flashlight with 9 LEDs and a multi-purpose knife consisting of 11 
elements (knife, saw, fish scraper, scissors, bottle opener, can opener, punch, nail file, 
Phillips screwdriver, corkscrew, chisel). Packed in a kraft box. Batteries included.

10,52 EUR

Pattani Pocket Knife� R17566.10

stainless steel, bamboo • W95 x H25 x D15 mm 
Engraving 40 x 10 mm or Tampo print 40 x 10 mm

Multifunctional pocket knife made of stainless steel and bamboo. It has 12 functions. 
Includes: 1) fish scraper, tip for fishing hooks, 2) scissors, 3) saw, 4) can opener, 5) knife, 
6) threading eye, 7) file, 8) awl, 9) cross screwdriver, 10) corkscrew, 11) hoop, 12) bottle 
opener, 13) flat screwdriver. Colour and texture of the bamboo surface may vary.

4,80 EUR

43



Correct 5 m tape measure� R17608..

aluminium, plastic • W85 x H75 x D45 mm 
Tampo print 25 x 20 mm

5 m tape measure made from metal and plastic. Scale in cm and inches. Belt fastening.

4,22 EUR

3 m Exact tape measure. � R17623.21

ABS plastic, metal • W77 x H65 x D37 mm 
Tampo print 25 x 10 mm or Engraving 25 x 10 mm

3 m tape measure made from carbon steel and  ABS plastic. Both cm&inch scale. It comes 
with a belt clip.

2,89 EUR

Concrete 5 m tape measure� R17630

plastic, metal • W85 x H70 x D40 mm 
Engraving 30 x 20 mm

5 m tape measure with metal plate and plastic hand strap. A must in every household. 
Scale in cm.

6,10 EUR

R17608.04 R17608.08

R17608.06

NEW
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R17622.04

R17622.08 R17622.21

R17622.06

NEW

R17627.08

R17627.21

R17781.08

R17781.02 R17781.04

5 m Deft tape measure� R17622..

ABS plastic, metal • W85 x H80 x D40 mm 
Tampo print 30 x 10 mm or Engraving 30 x 10 mm

5 m tape measure made from carbon steel and ABS. Cm & inch scale. It comes with a belt 
clip.

4,13 EUR

Project 5 m tape measure� R17627..

ABS plastic, steel • W63 x H63 x D35 mm 
Tampo print 18 x 18 mm

5 m tape measure made from carbon steel and ABS. Cm & inch scale.  
It comes with a belt clip.

3,16 EUR

Glove ice scratcher� R17781..

plastic, polyester • W240 x H160 x D30 mm 
DTF 90 x 90 mm or Thermal-transfer 90 x 90 mm

Made from plastic ice scratcher that comes with polyester glove. Your fingers will freeze 
never again.

2,36 EUR

NEW

45







Mugs
with handle

R85309.02 R85309.06
NEW

Sento ceramic mug� R85304.06

ceramic, bamboo • W120 x H115 x D89 mm 
Tampo print 30 x 70 mm or Engraving 15 x 70 mm

Ceramic mug with bamboo handle. Capacity 480ml.

6,75 EUR

400 ml Giulia ceramic mug� R85309..

ceramic, bamboo, cork • W123 x H115 x D88 mm 
Tampo print 30 x 40 mm or UV 25 x 40 mm or Engraving 50 x 50 mm

Elegant, 400 ml ceramic mug with bamboo lid and cork base.

9,48 EUR
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NEW

NEW

Soro ceramic mug� R85303.06

ceramic, bamboo • W130 x H115 x D88 mm 
Engraving 30 x 40 mm or Tampo print 30 x 40 mm

Ceramic mug with a bamboo band. Capacity 450ml.

9,49 EUR

Lund ceramic mug� R85306.06

ceramic, bamboo • W122 x H105 x D84 mm 
Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm

Ceramic mug with bamboo lid. Capacity 330ml.

6,31 EUR

49



350 ml Night Goody steel mug� R08311.02

18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm 
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 35 mm

350 ml mug with shiny varnish. Two walls made from stainless steel. Inner wall made from 
upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar to classic ceramic mugs.

9,67 EUR

350 ml Dusk steel mug� R08342.79

18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm 
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel. Inner wall made 
from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar to classic ceramic mugs.

9,67 EUR

350 ml Day steel mug� R08343.06

18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm 
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel. Inner wall made 
from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar to classic ceramic mugs.

9,67 EUR
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NEW

NEW

350ml Vigo glass mug� R08233.13

glass, PU • W90 x H118 x D90 mm 
Engraving 30 x 25 mm or Tampo print 25 x 30 mm

Glass mug with eco-leather handle and plastic lid, 350 ml.

5,29 EUR

240 ml Sturdy mug� R08390

stainless steel • W75 x H88 x D75 mm 
Engraving 50 x 60 mm

240 ml two wall stainless steel mug. Inside wall made from upgraded 18.8 stainless steel.

6,70 EUR

320 ml Husavik insulated mug� R08480.02

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W87 x H140 x D87 mm 
Engraving 50 x 25 mm or Tampo print 30 x 25 mm

Leakproof 320 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. It has a special 360-degree 
mouthpiece that allows you to drink from any side. Inside upgraded 18/8 stainless steel. 
Vaccum between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. It keeps 
temperature of 40 degrees Celsius for 12 hrs. Functional open/close button.

13,98 EUR

51



R08424.08R08424.06

R08424.04R08424.02

R08424.01

R08424.05R08424.41

R08424.15 R08424.79

400 ml Secure insulated mug� R08424..

stainless steel 18/8 and 18/0, PP • W68 x H230 x D68 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 30 mm

400 ml vacuum flask. It combines the best features of a thermos and a mug. Matt surface. 
Easy and comfortable to drink from. Using state of the art technology of unbolt & press 
double antispill protection. 2 walls made from stainless steel. Inside upgraded 18/8 
stainless steel. Keeps temperature upwards 40°C for 16 hrs.  
Mug base made from steel.

13,52 EURM
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R08394.06 R08394.79 R08394.05 R08394.41R08394.02R08394.82 R08394.01R08394.08

R08394.04

350 ml Winnipeg insulated mug� R08394..

stainless steel • W72 x H195 x D72 mm 
Tampo print 30 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm

Leakproof 350 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. Inside upgraded 18/8 
stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask perfect thermal insulation 
properties. It keeps temperature of 40 degrees Celsius for 12 hrs. Functional open/close 
button. The lid can be dismounted which makes mug cleaning easy and fast.  
Option to choose an additional band R00001.

13,52 EUR
53



R08426.06 R08426.02

R08426.04 R08426.05R08426.08

500 ml Oslo vacuum flask� R08425.02

18/8 stainless steel • W70 x H223 x D70 mm 
UV 25 x 120 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 50 mm

500 ml vacuum flask which is the creme de la creme in the world of thermo mugs. 
Modern design and excellent workmanship along with  the state of the art technology of 
unbolt&press double antispill protection makes it really unique. High thermoinsulation 
properties- it keeps your drink warm for 16 hrs. 2 walls made 18/8 from upgraded 
stainless steel.

19,32 EUR

Moline 350 ml insulated mug� R08426..

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W57 x H225 x D57 mm 
Engraving 45 x 65 mm or Tampo print 30 x 30 mm

Leak-proof 350ml insulated mug with 2 stainless steel walls. Inside upgraded 18/8 
stainless steel. Vaccum between the two walls gives the flask perfect thermal insulation 
properties. Uses state-of-the-art unbolt & press double anti-spill protection. Keeps 
temperature of 40 degree Celsius for 14 hours.

9,88 EURM
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NEW

420ml Falco vacuum mug with thermometer� R08257.02

18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W65 x H275 x D65 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm or UV 27 x 120 mm

Vacuum flask, 420 ml with two metal walls, perfectly keeping the heat in. The inside  is 
made of high-quality 18/8 stainless steel. It has a thermometer with replaceable battery 
CR2032, built into the cap, which shows the temperature of the drink when you touch 
the display. Tea infuser is included. Glossy surface finishing. It keeps temperature of 40 
degrees Celsius for 15 hrs.

14,50 EUR

55



NEW

NEW

Isla 400ml aluminum bottle� R08411.01

aluminium, bamboo • W66 x H165 x D66 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 70 mm

400 ml aluminum leakproof water bottle with a carabiner. The lid is made of bamboo.

5,79 EUR

530 ml Horten vacuum bottle� R08414.02

18/8 stainless steel, PP, silicon • W73 x H225 x D73 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 125 mm or Tampo print 30 x 40 mm

530 ml leakproof vacuum bottle made from 18/8 upgraded stainless steel. Vacuum 
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. Perfect for 
cold and hot drinks. It has a stylish silicone handle that extends from the lid. It keeps 
temperature of 40°C for 16 hrs.

12,95 EUR

Luqa 800ml aluminium bottle� R08415.01

aluminium • W73 x H240 x D73 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 90 mm

800 ml aluminum water bottle with a carabiner. It has a leak proof closure that prevents 
leakage of liquids. Cap made of bamboo.

6,85 EUR
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R08256.02 R08256.01 R08256.06

Lavotto vacuum bottle 500ml� R08256..

stainless steel 18/8 and 18/0, bamboo, hemp • W70 x H250 x D70 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 40 mm

Leak-proof 500ml vacuum bottle made from stainless steel. It has a bamboo lid. Vacuum 
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner wall 
is made from 18/8 upgraded steel. Suitable for hot and cold liquids.

13,18 EUR

R08478.06 R08478.42R08478.02

700ml Orje Vacuum Bottle� R08478..

18/8 stainless steel • W75 x H320 x D75 mm 
Engraving 50 x 60 mm

700ml leakproof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum between two walls 
gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner wall is made from 18/8 
upgraded steel. The bottle is suitable for cold and hot liquids. Insulation 15 hours is 
missing 

12,40 EUR

57



R08412.06R08412.04

R08412.01

R08412.02

Malmo vacuum bottle 500 ml� R08412..

18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel • W72 x H220 x D72 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

500ml leakproof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum between two walls 
gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner wall is made from 18/8 
upgraded steel. The lid is made of bamboo wood, equipped with a metal handle.  
The bottle is suitable for cold and hot liquids.

8,89 EUR
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R08445.01R08445.06 R08445.02

NEW

500 ml Jowi vacuum bottle� R08445..

18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W70 x H270 x D70 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 100 mm

Leakproof vacuum bottle with a capacity of 500 ml. Made of stainless steel. The 
combination of black and cork gives a modern look. The vacuum between the two walls 
ensures very good thermal insulation properties. The inner wall is made of high-quality 
18/8 steel. The bottle is suitable for both hot and cold drinks. Keeps the temperature 
above 40 ° C for up to 15 hours.

11,90 EUR

Termo vacuum pot 800 ml� R08420.02

18/8 stainless steel • W105 x H190 x D105 mm 
UV 60 x 60 mm or Engraving 50 x 60 mm

800 ml vacuum pot. It works great keeping your lunch warm for as long as you need it- up 
to 20 hrs. 2 stainless steel walls. Inside upgraded 18/8 stainless steel. Leakproof.

 19,80 EUR

1200 ml Amigo Vacuum Flask� R08419.02

stainless steel 18/8 and 18/0 • W110 x H225 x D120 mm 
Engraving 50 x 60 mm

1200 ml double wall vacuum flask. Handy foldable handle and strap. Inside upgraded 18/8 
stainlesss steel. Very efficient in keeping your drink warm up to 24 hrs.

23,80 EUR
59



NEW

NEW R08238.02 R08238.01

500 ml Isalo vacuum flask� R08236.10

18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel • W65 x H250 x D65 mm 
Engraving 100 x 30 mm or Tampo print 80 x 30 mm

Vacuum flask with with double stainless steel walls  in a bamboo finish. Inside upgraded 
18/8 stainlesss steel. Capacity 400 ml.

16,62 EUR

500 ml Termos� R08238..

18/8 stainless steel, PP polypropylene • W68 x H240 x D68 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 30 x 80 mm

500 ml double wall vacuum flask. Inside upgraded 18/8 stainless steel.  
Very efficient in keeping your drink warm for up to 15 hrs.

8,98 EUR
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NEW

500 ml Attu vacuum flask set� R08217.02

18/8 stainless steel, cardboard, PP, 18/0 stainless steel • W100 x H235 x D67 mm 
Vacuum flask: W100 x H235 x D67 mm, cup: W100 x H56 x D67 mm 
Tampo print 30 x 80 mm

500 ml vacuum flask with 3 cups. A practical set for hiking and traveling with friends  
or family.

19,82 EUR

Osseo Thermos 450 ml� R08248.02

stainless steel, cork • W65 x H250 x D65 mm 
Engraving 30 x 100 mm or UV 25 x 170 mm

Leakproof 450 ml vacuum flask. Stainless steel walls, inside upgraded 18/8. Vacuum 
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. Beautifully 
designed, with a captivatingly elegant combination of the black surface and cork base. 
Comes with a steel infuser for tea. It keeps temperature of 40 degrees Celsius for 15 hrs.

13,60 EUR

480 ml Picnic vacuum flask & mugs set� R08383

stainless steel, plastic • W325 x H230 x D80 mm 
Engraving 30 x 100 mm or Engraving 30 x 100 mm

A vacuum flask with two metal walls that retains heat well. High quality 18/8 stainless 
steel is used inside the thermos and cups. Thermos capacity 480 ml, mugs 180 ml each. 
Additional dimensions: thermos 70 x 245 x 70 mm, cups 100 x 80 x 70 mm.  
Keeps you warm for up to 17 hours.

 19,87 EUR 61







500 ml Velo sport bottle� R08228.02

HDPE, PP • W66 x H190 x D66 mm 
Tampo print 30 x 80 mm

Sport bottle with a capacity of 500 ml. It has an easy closure and an ergonomic grip.

1,46 EUR

Azure glass water bottle 500 ml� R08232.00

borosilicate glass, silicon, PS • W67 x H205 x D67 mm 
Tampo print 90 x 25 mm

Borosilicate glass water bottle closed with a tight, screw-on lid. It comes with a handle.

5,27 EUR

NEW NEW
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R08223.08 R08229.04R08223.04 R08229.06R08223.21 R08229.55

660 ml Primo water bottle� R08223..

Tritan, polyester, PP polypropylene • W83 x H225 x D83 mm 
Tampo print 20 x 90 mm

660 ml water bottle made of tritan. The water bottle has a wrist strap, ergonomic shape 
and easy opening with a button.

8,96 EUR

620 ml Next water bottle� R08229..

Tritan, PP • W105 x H225 x D72 mm 
Tampo print 30 x 80 mm

620 ml leakproof water bottle made of tritan. The bottle has an ergonomic shape  
and handle. Closed with a screw cap.

7,65 EUR

NEW NEW
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R73629.03

R73629.02

Flexi Silicone mug 350 ml� R08258.02

silicon, aluminium, PP • W85 x H130 x D85 mm 
folded W85 x H56 x D85 mm 
Tampo print 30 x 10 mm

Folding silicone 350 ml cup. When folded, it takes up very little space and can be 
carried in a jacket pocket, a bag or attached to a backpack. Perfect when buying coffee to 
go, carrying your own drink when out for a walk. Can also be used in the freezer.

6,58 EUR

Bee Insect house� R17151.13

wood • W140 x H200 x D100 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 20 mm

The insect house is the perfect shelter for beneficial insects to help pollinate plants and 
fight pests. The house made of wood can be placed in the garden, balcony or on the city 
lawn. Eyelet on the back.

11,88 EUR

Allget sports waist bag with bottle holder� R73629..

neoprene • W380 x H105 x D20 mm 
DTF 100 x 20 mm or Thermal-transfer 100 x 20 mm

Outdoor, sports waist bag. It has a main compartment and a small pocket. It is also 
equipped with a special bottle holder, a hole for headphone cable and a reflective element. 
Closes with a zipper. Adjustable waistband. It ensures comfortable and safe carrying 
of wallet, phone or other small items.

4,20 EUR
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175 ml Louth hip flask� R08302.13

18/8 stainless steel, bamboo • W95 x H110 x D26 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm

Made from 18/8 upgraded stainless steel hip flask with bamboo finish. 175 ml capacity.

6,99 EUR

Lucan hip flask set� R08310.01

stainless steel • W175 x H175 x D45 mm 
box: W175 x H175 x D45 mm, flask: W95 x H120 x D26 mm, cup: W37 x H42 x D37 mm, 
funnel: W37 x H25 x D37 mm 
Engraving 50 x 60 mm or DTF 140 x 100 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Stainless steel flask with two cups and a funnel set. Capacity 230ml. In a black box.

13,18 EUR
67







Cargador wireless charger� R50164.13

cork, cardboard • W165 x H85 x D8 mm 
Pad printing 50x40 mm or Engraving 70x40 mm or UV 70x27 mm 

Foldable induction phone charger/stand. Compatible with devices equipped with wireless 
charging technology Qi. Parameters: input -DC5V / 2A, wireless output 5W.  
The set includes a 30cm micro USB cable.

16,38 EUR

Top Bamboo wireless charger� R50165.10

bamboo, ABS • W100 x H100 x D9 mm 
Engraving 55 x 55 mm or Tampo print 55 x 50 mm

Inductive charger in a bamboo housing. Useful device compatible with the QI standard for 
wireless charging smartphone, smartwatch or wireless headphones. Output power 10W. 
30cm cable included.

10,40 EUR
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Electronics

NEW

Sigi magnetic phone holder� R17852.13

bamboo, ABS • W40 x H58 x D35 mm 
Engraving 25 x 10 mm or Tampo print 25 x 10 mm

Magnetic car phone holder made of bamboo. Mounted on the car ventilation grate.  
Comes with a metal plate sticked to the phone with tape.

4,36 EUR

Harbour wireless charger with lamp� R50163.13

wood, aluminium • W240 x H185 x D78 mm 
Engraving 100 x 15 mm

10W wireless charger with lamp in a minimal, modern style. Touch-controlled lamp to 
switch easily between shades of light: cold, natural or warm. You can also set the intensity 
with a long touch.Powered by USB cable. Great for home and office decor. You can charge 
two devices at the same time, one wirelessly and the other with a USB cable. Mobile is not 
included.

36,70 EUR 71



NEW NEW

Maine wireless charger� R50156.21

polyester • W100 x H7 x D100 mm 
Engraving 50 x 50 mm

Induction charger in gray melange fabric. A useful device compliant with the QI 
standard that allows you to wirelessly charge your smartphone, smartwatch or wireless 
headphones. 10 W output power. Cable included.

7,90 EUR

Houston Charger with stand function� R50158.13

wood • W80 x H125 x D16 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 50 mm or UV 70 x 60 mm

The 10 W wooden charger with stand function complies with the Qi wireless charging 
standard, which means that it is compatible with a wide range of devices that support this 
standard. An additional stand allows you to place your phone/tablet vertically. Connect it 
to the power source using a USB cable.

11,99 EUR
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NEW

Devon Tablet� R35643.02

ABS, PP • W110 x H172 x D5 mm 
Tampo print 30 x 15 mm

Tablet with 6.5 inch LCD screen with stylus. With the button, the screen content 
disappears. The perfect device for taking notes and drawings. Powered by 1 CR2025 
battery (included).

7,92 EUR

73



NEW

Conti wireless charger with clock� R22115.13

bamboo, plastic • W160 x H75 x D40 mm 
Engraving 75 x 40 mm or UV 120 x 40 mm or Tampo print 60 x 40 mm

Wireless charger with a clock, also displays the date and temperature. Powered by USB 
cable (included). Device functions: alternate display of time, date, temperature. The ability 
to adjust the brightness level of the display, 3 alarms. The charger works with phones that 
have an inductive charging function. Power: 10W. Mobile is not included.

29,10 EUREL
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NEW

Hixon weather station with wireless charger� R22114.13

bamboo, ABS • W180 x H170 x D20 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 50 mm

Wireless charger (10W) made of bamboo with a phone stand. A large display shows time, 
temperature and humidity. USB cable included. 1 CR2032 battery included.

26,15 EUR

Soundy Bamboo Bluetooth Speaker� R64374.10

bamboo, plastic • W127 x H103 x D127 mm 
Engraving 30 x 25 mm or Tampo print 30 x 25 mm or UV 25 x 25 mm

Wireless bamboo speaker with colourful illumination. Bluetooth V5.0 technology for 
the highest sound quality. Built-in FM radio and audio playback controls. Equipped with  
hands-free call function and port for a micro SD card. Output power: 3W. Built-in lithium-
ion battery with a capacity of 300 mAh. Charging: DC 5V micro USB (cable included). 
Transmission range: up to 10m. Charging time 2-3 hours. Play time 2-3 hours.

13,20 EUR

75



NEW

Roller Bluetooth speaker� R64380.21

plastic, fabric • W67 x H172 x D67 mm 
Engraving 20 x 20 mm

Stylish Bluetooth V5.0 speaker for the highest sound quality. Built-in FM radio and audio 
playback controls. Equipped with hands-free call answering function, ports for a micro SD 
card and USB. Output power: 5W * 2. Built-in lithium-ion battery with a capacity of 1200 
mAh. Frequency response: 120Hz-80KHz. Charging: DC 5V micro USB (cable included). 
Charging time: 1.5 to 2 hours. Playing time: up to 2 hours. Transmission range: 10m. 
The loudspeaker grille is finished with a melange textile material.

29,10 EUR

Rio Bluetooth speaker with illumination.� R64382.02

ABS • W160 x H80 x D78 mm 
UV 90 x 20 mm

Bluetooth V5.1 speaker with flashing RGB led light. Built-in FM radio. Equipped with the 
function hands-free call, ports for micro SD card, USB. Output power: 5W. Built-in lithium-
ion battery with a capacity of 1200 mAh.  Frequency response: 80Hz-18KHz. USB charging 
(cable included). Charging time: 3 to 4 hours. Playback time up to 3 hours. Range up to 
10m.

23,55 EUR
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Ball Bluetooth speaker� R64381.02

plastic, fabric • W127 x H103 x D127 mm 
Engraving 22 x 22 mm

Stylish Bluetooth V5.0 speaker for the highest sound quality. Built-in FM radio and audio 
playback controls. Equipped with hands-free call function, ports for micro SD card 
and USB. Output power: 5W. Built-in lithium-ion battery with a capacity of 1200 mAh. 
Frequency response: 50Hz-20KHz. Charging time: 3 to 4 hours. Playing time up to 5 hours. 
The loudspeaker grille is covered with a textile material. Range up to 10 m.

31,65 EUR

77







NEW

Notepads

Forli retro style Notepad� R64262.10

paper, foil, PVC, polyester • W115 x H200 x D20 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm

Retro style notebook in a soft cover closed with an elastic rubber band. Contains 60 
replaceable sheets (20 in dots patern, 40 in square), hard PVC card with 1x25 (75 x20mm) 
kraft index cards, 1x25 (70 x70 mm) self-adhesive sheets, 5x25 (12x45 mm) foil index 
cards. Perfect size for travel and daily notes.

6,32 EUR
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NEWNEW

Natal notebook lines� R64268.13

paper 70 g/m2, metal • W150 x H210 x D11 mm 
Tampo print 50 x 85 mm or DTF 90 x 150 mm

70-page lined notebook made of recycled brown paper (70g/m2).  Hard cover (1250 g/m2) 
on a metal spiral.

2,77 EUR

Calobra A5 notebook� R73646.10

paper 70 g/m2 • W140 x H210 x D7 mm 
DTF 100 x 170 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Notebook, 60 pages. Brown, blank paper, weight 65 g/m2. Stitched pages.  
Cover made of 250g/m2 paper.

1,57 EUR
81



NEW

NEW NEW

R64263.21 R64263.42

R64261.02 R64261.51

R64261.42

La Mora notebook� R64261..

PU • W150 x H220 x D22 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm

PU hardcover notebook with 96 sheets with lined paper (80g / m2 paper).  
Closed with a magnetic buckle. Replaceable notebook (14x20.3 cm).

7,37 EUR

Prato Notebook� R64263..

PU, paper • W155 x H220 x D18 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 50 x 50 mm

70-sheet lined notebook in a hardcover, closed with a magnetic strip. Contains two sets 
of 25 yellow sticky notes in size 100x76 mm and 45x72 mm and 25 self-adhesive sets of 
foil indexing tabs, 5 of each colour.

7,90 EUR
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NEW
Savona notebook with organizer� R64249.04

PU, paper • W148 x H210 x D18 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 50 x 100 mm or Tampo print 85 x 50 mm

PU cover notebook with a detachable magnetic phone case. 70 lined sheets. Closed with 
elastic band. Perfect for work in the office and conferences. It comes with 30 sheets sticky 
notes: 80 g paper 25 sheets 5 colour PET: each pad 25 sheets and pen loop (not included)

7,17 EUR

Viaje retro style notepad� R64266.02

paper 80 g/m2, PU • W120 x H200 x D18 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 60 x 30 mm

Retro-style notebook in a soft cover, closed with an elastic band. Includes 2 replaceable 
notebooks, 80g/m2 paper, 30 pages each. One notebook is printed in lines, 
the other in dots. Perfect size for travel and daily notes.

 4,20 EUR
83



NEW

Eibar notepad with phone pocket� R64248.21

paper, PU • W145 x H210 x D17 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 50 mm

A5, hard cover notebook equipped with 2 pockets. One elastic, stretchable pocket  
for mobile phone and second, smaller pocket for name cards. Elastic pen loop. 100 sheets 
with lines, 80 g/m2. Mobile and pen is not included

5,36 EUR

Irun notepad with pocket� R64265.21

polyester • W145 x H210 x D22 mm 
DTF 100 x 40 mm

A5, hard cover notebook equipped with pocket. Stretchable pocket for mobile phone. 
Elegant rigid frame. Elastic pen loop. 80 sheets with lines, 80 g/m2.

 4,99 EURNO
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NEW

R64267.02

R64267.08

R64267.04

R64267.05

NEW

R64269.02

R64269.08

R64269.05

R64269.28

Dalvik notebook� R64267..

cardboard, metal, paper 70 g/m2 • W135 x H180 x D10 mm 
Tampo print 50 x 85 mm or DTF 50 x 140 mm or UV 80 x 6 mm

B6 notebook 70 blank pages (70 g/m2) with a pen, elastic loop and metal spiral. Pen made 
of recycled materials (blue refill).

1,65 EUR

Smile notebook blank� R64269..

paper 70 g/m2, metal, PP • W110 x H130 x D7 mm 
Tampo print 60 x 30 mm or DTF 60 x 30 mm or UV 80 x 6 mm

70-page notebook made of 70g/m2 paper, blank pages. It has a metal spiral and a pen. 
Blue pen refill,

1,35 EUR
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NEWR64253.02 R64253.06
NEW

Dot Planner notebook� R64253..

paper 70 g/m2, fabric • W145 x H210 x D14 mm 
DTF 100 x 150 mm or Thermal-transfer 100 x 150 mm

Planner with dotted pages in bullet journal style. It is made for anyone who likes to plan 
according to their own rules. It can be a notebook, a journal, a collection of inspirations, 
a sketchbook and whatever you want. Dotted pages do not limit your notes and give you 
the freedom to put whatever comes to your mind on paper. Hardcover notebook,  
80 sheets, 70 gram paper, satin ribbon.

3,26 EUR

Allright Planner� R64256.02

PU • W145 x H213 x D14 mm 
notebook: W145 x H213 x D14 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm

A planner that perfectly enables effective time management. It combines the elements 
of a calendar, notebook and organizer. Its layout allows you to plan tasks for each day, but 
also to make lists, create notes and write down ideas or important thoughts. It has a pen 
holder, a ribbon for marking pages and an elastic rubber band closure. 80 sheets, 70 g/m2. 
Pen is not included. On the cover, an embossed inscription: „PLANNER”.

5,26 EUR
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Fold notepad & pen set� R64209.21

paper, bamboo • W193 x H235 x D18 mm 
DTF 80 x 170 mm or Engraving 30 x 6 mm or Engraving 28 x 50 mm

Set consisting of a notebook and a pen with bamboo trim. The hardcover of the notebook 
can be turned into a phone stand. 80 sheets with lined paper (70 g / m2), a ribbon for 
marking pages and an elastic band closure. Aluminum ball pen with a matte finish (blue 
refill). Packed in a black gift box.

10,55 EUR

R64259.05 R64259.13

Tossa notepad set� R64259..

cork, linen, paper, PP • W150 x H210 x D13 mm 
notepad: W150 x H210 x D13 mm, pen: W145 x H11 x D11 mm 
DTF 100 x 50 mm or DTF 60 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 6 mm

A5 notepad with natural cork and linen cover. 80 lined pages (70 g/m2). It comes with ball 
pen made from cork, wheat straw, PP. Packed in paper box.

6,32 EUR
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R64238.02 R64238.79

Porto notepad with ballpen set� R64238..

paper, bamboo, cardboard, linen, plastic • W195 x H210 x D21 mm,  
box 195 x 210 x 21 mm, notepad 134 x 190 x 16 mm,  
ballpen 142 x 11 x 11 mm UV 80 x 6 mm or DTF 100 x 160 mm or Transfer printing 
100 x 100 mm or Pad printing 60 x 20 mm

Set consisting of a printed linen cover desk- size notepad (90 pages, squared paper,  
80 g/m²) and bamboo ballpen with plastic tip and clip.  
Blue refill.

 6,51 EUR

Getafe cork set� R64250.13

cork, paper, PP • W195 x H230 x D17 mm 
notepad W140 x H210 x D15 mm ballpen W135 x H10 x D10 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or UV 100 x 180 mm or DTF 150 x 100 mm

Cork set consisting of a notebook size: 14 x 21cm (1250g) 80 lines sheets 70g  and a cork 
pen. Packed in craft box.

4,79 EURNO
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NEW

R64258.42

R64258.05

Forest pen and notebook gift set� R64258..

paper, bamboo, cardboard • W192 x H237 x D19 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 80 mm

Set consists of an A5 lined notebook and a pen. The hardcover notebook has a ribbon 
to mark the last page used and a elastic band to keep closed when not in use. 80 sheets, 
cream-colored (70 g / m2 paper). Bamboo pen with blue refill.  
The set is packed in a brown box.

 5,80 EUR
89



NEW

Lorca notepad set� R64251.10

bamboo, paper, PP • W130 x H186 x D21 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm or UV 70 x 6 mm  
or Engraving 70 x 6 mm or DTF 130 x 110 mm

Bamboo hardcover notebook (70 g/m2 128 lined sheets) set with bamboo pen.  
The tips of pen are made of recycled material. Packed in paper box.

8,15 EUR

Bergami notepad & pen set� R73641.21

paper, aluminium, PU, fabric • W147 x H235 x D16 mm 
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm or Tampo print 80 x 30 mm | 
or UV 100 x 30 mm or Engraving 40 x 4 mm

A set containing an A5 notebook and a pen. Hardcover made from melange fabric and PU 
material. 80 sheets, lined paper 70 g/m2, closed with an elastic band. Aluminum ballpoint 
pen with a stylus for touch screen operation, with a blue refill. The set is packed in a gift 
box.

6,59 EUR
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NEW

NEW

Iga organizer in felt cover� R64264.21

felt, paper, leather • W150 x H215 x D17 mm 
DTF 80 x 160 mm or Thermal-transfer 80 x 160 mm or Engraving 60 x 50 mm

A5 RPET-Felt cover notebook/organizer with recycled leather closure. Inside the cover 
there are pockets, e.g. for phone, pen and business cards. Replaceable lined A5 notebook 
(80 sheets 70 g/m2).

5,26 EUR

Kampa notebook & planner� R73648.42

paper • W130 x H167 x D28 mm 
notebook W105 x H148 x D5 mm pen W148 x H8 x D8 mm 
Tampo print 40 x 40 mm or Tampo print 60 x 5 mm or UV 100 x 100 mm  
or UV 75 x 140 mm

Organize your time with a planner and notebook. All packed in a gift box. A 60-page 
notebook with tear-off pages will help you arrange your everyday tasks. A 40-page 
notebook lets you write down the things that you need to remember for longer.  
Pen with blue refill included.

6,58 EUR
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R02321.06

R02321.02

R02321.42

NEW
NEW

Kony long-life pencil/pen in a box� R02320.13

bamboo, cardboard • W185 x H60 x D13 mm 
box: W185 x H60 x D13 mm, pen/pencil: W138 x H8 x D8 mm 
DTF 150 x 40 mm or Tampo print 80 x 30 mm or Engraving 100 x 5 mm

Bamboo, long-lasting, graphite-free pen/pencil in a box. A long-lasting, graphite-free 
pencil. Metal alloy core which leaves a mark on paper. Writes as much as 100 ordinary 
pencils. Does not require sharpening.

1,82 EUR

Avija pen in box� R02321..

stainless steel, aluminium, cardboard • W160 x H50 x D25 mm 
UV 80 x 30 mm or Engraving 35 x 6 mm or Tampo print 35 x 6 mm

Steel pen in case. It comes with blue refill.

5,79 EUR
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R73444.02 R73444.08 R73444.15 R73444.21 R73444.42 R73444.51

R73445.06 R73445.02
NEWNEW

NEW

Eken aluminum ballpen� R73444..

aluminium • W136 x H10 x D10 mm 
Engraving 80 x 6 mm

A ballpen pen with a pleasant to the touch, satin finish. Blue refill.

0,52 EUR

Lindi aluminum ballpen� R73445..

aluminium • W140 x H10 x D10 mm 
Engraving 75 x 6 mm

Aluminium ballpen. It comes with blue refill.

 0,77 EUR

Lindos ballpen� R73446.02

aluminium • W140 x H10 x D10 mm 
Engraving 75 x 6 mm

Aluminium ballpen. It comes with blue refill.

 0,52 EUR
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R02322.02

R02322.21

R02322.42

NEW
R02312.02 R02312.04 R02312.05 R02312.08

NEW

Jetmore Writing Set� R02312..

aluminium, cardboard, plastic • W170 x H40 x D24 mm 
UV 150 x 25 mm or Engraving 100 x 6 mm

Writing set consisting of an aluminum pen and rollerpen with rubber finish. Blue refill.  
The set is packed in a color-matched cardboard case.

2,53 EUR

Duo 2in1 pen long-life pencil in a box� R02322..

aluminium, copper • W160 x H30 x D24 mm 
Tampo print 100 x 20 mm or Engraving 35 x 6 mm

Pen and long-lasting pencil in one. Metal alloy core of pencil leaves a mark on the paper. 
Writes as much as 100 ordinary pencils. Packed in a gift box.

5,26 EURPE
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roller penroller pen ballpenballpen

R01071.04 R01071.08

Curitiba writing set� R01071..

aluminium, PU, paper, plastic, silicon • W170 x H122 x D26 mm 
eco leather pouch: W150 x H45 x D22 mm; ballpen, roller: W145 x H10 x D10 mm 
Engraving 45 x 6 mm or Tampo print 80 x 40 mm

Writing set consisting of aluminium ballpen and roller pen with screen touch stylus in eco 
leather pouch. Painted barrel and chromed trims. Blue ink ball pen refill 1.0mm and blue 
roller refill 0.7 mm. Packed in black giftbox.

11,40 EUR

Gassin Writing Set� R02313.02

stainless steel, copper, paper, glass • W190 x H55 x D190 mm 
vallpen & fountain pen W140 x H20 x D10 mm. 
Tampo print 85 x 30 mm or Engraving 55 x 6 mm

An elegant writing set consisting of a metal fountain pen, ballpen and a bottle of blue ink. 
Packed in a gift box.

21,30 EUR 97



R01074.02

R01074.06

roller pen

roller pen

roller penballpen

ballpen

ballpen

Manaus writing set� R01072.02

stainless steel, copper, plastic, PU • W180 x H55 x D36 mm 
ballpen & pen W135 x H10 x D10 mm 
Tampo print 60 x 20 mm or Engraving 40 x 6 mm or UV 130 x 35 mm

A writing set containg Perfecto ballpen and roller in PU & plastic case. Blue color refill 
Rotation switching on mechanism.  Packed in a giftbox.

12,45 EUR

Fortaleza writing set� R01074..

aluminium, cardboard, silicon • W170 x H60 x D26 mm 
ball pen W139 x H12 x D12 mm, roller pen W142 x H12 x D12 mm. 
Engraving 40 x 6 mm or Tampo print 80 x 30 mm

A set consisiting of aluminium pen and roller pen. Roller pen comes with black rubber 
screen touch stylus. Painted barrel and chromed trims. 1.0mm blue ink ball pen refill  
and 0.7 mm roller refill.

5,61 EURPE
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Sandglass writing set� R01201

stainless steel, cardboard, copper • W180 x H65 x D39 mm 
ballpen & pen W137 x H11 x D11 mm 
Engraving 40 x 38 mm or UV 50 x 50 mm

Unique glass hour-shaped metal ballpen and roller with shiny surface make it a great 
business gift. Blue color refill. Rotation switching on mechanism. Packed in a giftbox.

19,50 EUR

Style writing set� R01202

stainless steel, cardboard, copper • W180 x H55 x D36 mm 
ballpen & pen W140 x H10 x D10 mm. 
Engraving 45 x 6 mm or Tampo print 80 x 30 mm or UV 140 x 35 mm

Stylish classic metal ballpen and roller pen in case. They come with blue refills. Rotation 
switching on mechanism.

19,50 EUR

Miracle writing set� R01203

stainless steel, cardboard, copper • W178 x H55 x D31 mm 
ballpen & pen W140 x H12 x D12 mm. 
Engraving 30 x 6 mm or Tampo print 100 x 13 mm or UV 150 x 13 mm

Very elegant set consisting of metal ballpen and roller pen. Blue colour refill.  
Rotation switching on mechanism. Packed in a giftbox.

18,40 EUR

roller pen

roller pen roller pen

ballpen

ballpen ballpen
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NEW

Retro Alarm Clock� R22116.02

metal • W95 x H130 x D50 mm 
Engraving 20 x 40 mm

Classic clock with alarm function. High volume alarm and illuminated clock face,  
which can be switched on and off via a button on the rear. Battery included (AAA).

8,48 EUR

La Casa Bamboo Clock� R22117.10

bamboo, metal • W95 x H150 x D30 mm 
Engraving 50 x 30 mm or Tampo print 80 x 20 mm

A bamboo clock with a minimalist and modern design. It will be perfect for any interior.  
It runs on 1 AA type battery (included).

9,90 EUR

Jasse felt pencil case with phone holder� R73644.21

felt, bamboo, polyester • W200 x H63 x D50 mm 
Engraving 100 x 30 mm or Tampo print 80 x 30 mm

Felt pencil case with a bamboo lid and an elastic strap. The lid has a phone holder  
and a ruler.

4,20 EUR
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Gallant gift set� R01061.02

metal, PU • W170 x H160 x D32 mm 
card holder W95 x H65 x D13 mm; ballpen W135 x H11 x D11 mm;  
keyring W62 x H17 x D10 mm 
Engraving 80 x 9 mm or Tampo print 50 x 37 mm

Metal & PU gift set containing a business card holer for 15 cards, keyring and ballpen with 
blue refill. Packed in a gift box.

13,40 EUR

Ovar keyring and ballpen set� R02310.10

beech, bamboo, metal • W168 x H97 x D23 mm 
keyring W32 x H62 x D7 mm, ballpen S 138 x H11 x D11 mm. 
Tampo print 60 x 20 mm or Engraving 37 x 22 mm or UV 80 x 6 mm

A set in a box containing a keychain and a pen made of wood and metal.

5,31 EUR

Hampton Gift Set� R02311.10

bamboo, metal • W170 x H125 x D27 mm 
business card holder W93 x H57 x D9 mm, keyring W50 x H35 x D5 mm,  
ballpen W140 x H12 x D12 mm. 
Tampo print 80 x 30 mm or UV 140 x 70 mm or Engraving 70 x 40 mm

Gift set consisting of a business card holder, keyring and pen (blue refill).  
Bamboo elements are ideal for displaying the company logo. Packed in a gift box.

11,85 EUR
103



Madu gift set� R00003.99

cardboard, cotton, wood, paper, glass • W330 x H225 x D85 mm 
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 250 mm or Tampo print 85 x 50 mm  
or Debossing 50 x 20 mm or Engraving 150 x 20 mm or UV 60 x 4 mm

Gift set consisting of a cotton bag (R08504.02), glass bottle (R08261.10), notebook 
(R64245.02), pencil and ruler (R73761.13). All packed in a cardboard box lined with natural 
filler (wood wool). In a cardboard box, the individual elements of the set are in original 
factory packaging.

18,30 EUR

Orte gift set� R00005.99

cardboard, wood, metal, paper, glass • W175 x H225 x D85 mm 
DTF 220 x 150 mm or Thermal-transfer 100 x 170 mm or Engraving 50 x 40 mm  
or UV 50 x 40 mm or Tampo print 50 x 40 mm

Gift set consisting of a scented candle (R17436.21), notebook (R64257.21), wooden 
phone stand (R22829.13), long-life pencil (R02314.06).  All packed in a cardboard box 
lined with natural filler (wood wool). In a cardboard box, the individual elements of the set 
are in original factory packaging.

20,60 EUR

Safe Kit reflective safety set for children� R09000.03

cardboard, polyester, plastic • W180 x H175 x D70 mm 
DTF 250 x 200 mm or Silkscreen 250 x 200 mm or UV 150 x 20 mm  
or Tampo print 100 x 20 mm

Reflective kit for children. It consists of a reflective vest (complies with EN1150 standard) 
(R17761), a backpack with reflective tape (R08696.03),  a reflective band and reflective key 
ring (R17763.05).

6,77 EUR
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Kane gift set� R00002.99

cardboard, wood, metal, paper, plastic, stainless steel 18/8 and 18/0 • 
W330 x H225 x D85 mm 
DTF 105 x 110 mm or Engraving 50 x 40 mm or UV 100 x 40 mm or Tampo print 80 x 35 mm 
or Debossing 50 x 20 mm

Gift set consisting of a wireless (induction) car charger (R50166.02), vacuum mug 
(R08424.02), notebook (R73657.21) and a pencil (R73812.02). All packed in a cardboard 
box lined with natural filler (wood wool). In a cardboard box, the individual elements of the 
set are in original factory packaging.

35,95 EUR

Verde eco gift set� R00006.99

cardboard, wood, paper • W180 x H175 x D70 mm 
Engraving 21 x 30 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Gift set consisting of a notebook made of kraft paper (R73727.13), a pen (R73437.13)  
and a bamboo key ring with a phone stand (R22828.13). All packed in a cardboard box 
lined with natural filler (wood wool). In a cardboard box, the individual elements of the set 
are in original factory packaging.

4,75 EUR

Ferenza gift set� R00007.99

cardboard, aluminium, plastic • W180 x H175 x D70 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm or Tampo print 50 x 20 mm  
or DTF 160 x 150 mm

A gift set consisting of a notebook (R64225.02), a pen (R73408.02), a phone stand 
(R64297.02) and a camera cover (R64314.02). Packed in a cardboard box lined with natural 
filler (wood wool). In a cardboard box, the individual elements of the set are in original 
factory packaging.

6,30 EUR

Verktoy gift set� R00008.99

cardboard, metal, stainless steel • W180 x H175 x D70 mm 
DTF 150 x 100 mm or Engraving 25 x 9 mm

A gift set consisting of a multi-tool (R17508.02), flashlight (R35676.02) and key ring 
(R73184.02). All packed in a cardboard box lined with natural filler (wood wool).  
In a cardboard box, the individual elements of the set are in original factory packaging.

22,70 EUR
105

Packed in a one-piece box with a flap.







NEW

Teady Bear cuddly toy� R73851

polyester, cotton • W170 x H210 x D130 mm 
DTF 60 x 35 mm or Thermal-transfer 60 x 35 mm

Plush cuddly teddy bear in white T-shirt designed for logo placement.

6,83 EUR

Big Teddy cuddly toy� R74004.10

polyester • W310 x H380 x D150 mm 
DTF 70 x 50 mm or Thermal-transfer 70 x 50 mm

Big T-shirted Teddy bear-shaped cuddly toy.

10,75 EUR

Tuddo teddy bear� R74045.10

polyester • W200 x H220 x D150 mm 
DTF 60 x 35 mm or Thermal-transfer 60 x 35 mm

The teddy bear will remind you of old childhood moments.  
Teddy bear wearing a white T-shirt.

7,62 EUR
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Oso cuddly toy� R73849

polyester • W230 x H250 x D200 mm 
DTF 70 x 40 mm or Thermal-transfer 70 x 40 mm

Big polyester teddy-bear cuddly toy.

8,37 EUR

Bubu very big teddy bear� R74043.16

polyester, polyester • W400 x H500 x D200 mm 
DTF 120 x 80 mm or Thermal-transfer 120 x 80 mm

The teddy bear Bubu is a perfect toy to cuddle and play with - soft and pleasant to touch. 
Wearing white t-shirt (polyester).

15,84 EUR

Tuli teddy bear with blanket� R74044.10

polyester • W100 x H230 x D160 mm 
blanket W750 x H750 X D2 mm 
Thermal-transfer 200 x 200 mm or DTF 195 x 205 mm

Cuddly bear and cozy blanket. A perfect gift for every child.

8,97 EUR 109



Animal World wooden blocks� R08834.13

pine wood • W115 x H80 x D38 mm 
Tampo print 50 x 85 mm or Engraving 25 x 25 mm

Wooden puzzle. Traditional educational toy for children. The set consists of 6 blocks  
and six pictures showing forest animals.

3,95 EUR

Ganita educational counting set� R74033.13

wood, cardboard • W230 x H150 x D27 mm

Counting learning set is a perfect combination of education and fun. Made of wood. 
It consists of box with compartments, 4-colour sticks set, 12 pcs each; blocks with 
numbers 0 to 9, total 20 pcs; 5 blocks with special math signs: „plus”, „minus”, „multiply”, 
„divided”, „equals”.

5,98 EUR

Glider Plane� R74034.04

Styrofoam • W470 x H485 x D120 mm 
Tampo print 50 x 30 mm

The plane / glider made of durable polypropylene, its aerodynamic shape enables the 
glider to reach long distances and high altitude. Perfect toy for children and adults.

5,35 EUR
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Domino Farm� R08839.10

wood • W147 x H50 x D32 mm 
Engraving 100 x 30 mm or UV 120 x 30 mm or Tampo print 100 x 20 mm

Game for kids, which consists of matching „ stones”, that represent farm animals.  
This game improves kids’ imagination and teaches how to think logically. (28pcs )

3,94 EUR

Wooden Kaleidoscope� R74024.08

wood, plastic • W53 x H53 x D50 mm 
Engraving 25 x 10 mm or Tampo print 25 x 10 mm

This wooden kaleidoscope is great fun for everyone. Any image viewed through the lens  
is multiplied, and when rotated unique mosaic patterns are created.

4,22 EUR
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Wooden chess� R08854.10

rubber wood, birch wood (pieces) • W297 x H147 x D49 mm 
Engraving 200x15 mm or UV 250x15 mm 

Traditional solid chess made of rubber wood with carved birch wood figures.  
A game developing strategic thinking and the ability to plan. Full color print (UV)  
or XL options possible.

26,80 EUR

Roll-it dice� R08837.10

wood • W100 x H32 x D28 mm 
Engraving 80 x 15 mm or UV 95 x 25 mm or Tampo print 60 x 15 mm

5 pc set of dice in wooden box.

2,24 EUR

Tower wooden game� R08844

wood • W69 x H235 x D60 mm 
Engraving 100 x 30 mm or UV 200 x 50 mm or Tampo print 100 x 20 mm

Wooden tower-game. Great skill practicing game. Players take out a block one by one 
trying to keep the tower intact and put their blocks on top of the tower. The game is 
packed in wooden slide- on box.

11,34 EUR
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NEW

NEW NEW

“Old Maid” Card game� R08838.06

cardboard • W60 x H90 x D11 mm 
Tampo print 40 x 50 mm or UV 40 x 60 mm

Card game „Old Maid”. Simple rules and a lot of excitement during the game. It is a product 
that all children will love. The cards also develop the child’s memory, they can be used to 
play „Memo”. The set includes 25 cards with images of cute animals.

1,29 EUR

Magnetic tic tac toe game� R08865.02

magnet, plastic • W108 x H108 x D19 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or UV 80 x 80 mm

The tic tac toe game on a magnetic board.

3,95 EUR

113

Tic Tac Toe game� R08864.13

wood • W80 x H32 x D80 mm 
Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm

Tic Tac Toe game in wooden box.

2,36 EUR







NEW

Flores hair care kit� R07974.13

wood, polyester • W127 x H127 x D44 mm 
DTF 100 x 100 mm or Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Hair care set consisting of a reusable shower cap and a beech wood comb with widely 
spaced teeth intended for easy detangling wet hair and for distributing hair conditioner. 
Widely set teeth do not tear or break wet hair. The cap put onto the hair with conditioner 
helps for conditioner to be better absorbed into the hair structure.

5,26 EUR

Wellness bath set� R17466.13

cotton, PVC • W150 x H220 x D50 mm 
DTF 120 x 50 mm or Thermal-transfer 80 x 25 mm

Bath set in cotton pouch with a window. Includes: bath puff, pumice stone and bath 
sponge.

4,64 EUR

Massage Brush� R17467.10

beech, cotton, sisal, hemp • W130 x H80 x D40 mm 
Engraving 30 x 30 mm

Brush with handle for dry massage. Regular body brushing improves skin condition and 
general well-being. Helps to get rid of tension and exfoliate dead skin cells. Brush made 
from natural materials.

6,20 EUR
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NEWNEW

Derby shoe shine kit� R73542.41

felt, wood, polyester, PU • W105 x H170 x D60 mm 
Engraving 60 x 50 mm or DTF 195 x 200 mm

A shoe shine kit in an elegant case. Contains black and colorless shoe polish, two brushes 
(hard and soft) and a polishing cloth.

13,18 EUR

Macho grooming kit� R07975.10

wood, cardboard • W130 x H130 x D44 mm 
bag: W130 x H182 x D4 mm, brush: W113 x H55 x D29 mm, comb: W97 x H57 x D9 mm 
DTF 85 x 120 mm or Thermal-transfer 85 x 120 mm or Engraving 60 x 30 mm or 
Tampo print 60 x 14 mm

3-piece grooming kit: beard brush, comb and drawstring cotton bag all packed into kraft 
box.

7,90 EUR

Bella Make-up brushes set� R73537.02

plastic • W135 x H27 x D27 mm 
Tampo print 30 x 12 mm

4 in 1 travel makeup brush set . It consists of a retractable powder brush and 3 brushes for 
eye make-up all packed in a practical case.

6,32 EUR
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Entire first aid kit� R17733.08

polyester, foil, stainless steel, viscoze • W240 x H140 x D75 mm 
DTF 140 x 70 mm or Thermal-transfer 160 x 70 mm

Car first- aid kit containing 40 elements. It contains: 1. 1 sticking plaster bandage 2,5 
cm x 5 m, 2. 4 sticking plasters 10 x 6 cm, 3. 2 sticking plasters 3,8 x 7.2 cm, 4. 2 sticking 
plasters 12 x 2 cm, 5. 2 sticking plasters 7,2 x 1.9 cm, 6. 4 sticking plasters 7,6 x 2,5 cm, 7. 1 
bandage 6 cm, 8. 2 bandages 8 cm, 9. 1 bandage 10 cm, 10. triangular bandage 40 x 60 cm, 
11. triangular bandage 60 x 80 cm, 12. 4 pairs of disposable gloves, 13. 2 elastic bandages 
5 cm, 14. 3 elastic bandages 8 cm, 15. first aid blanket 160 cm x 210 cm, 16. 3 sterile 
compresses, 17. 2 triangular bandages 136 x 96 x 96 cm, 18. scissors, 19. 2 wet wipes 20 x 
10 cm and use instruction.

15,10 EUR

Car Safe first aid kit� R17734.08

cotton, foil, EVA foam, steel, viscoze • W215 x H150 x D75 mm 
Tampo print 60 x 20 mm

A must have in every car. First aid kit consisting of 40 elements. Complies with DIN13164. 
It consists of: adhesive tape 2,5x5 cm, adhesive bandage 10x6 cm 4pcs, adhesive bandage 
3.8 x 7.2 cm 2 pcs, adhesive bandage 12 x 2 cm 2 pcs, adhesive bandage 7.2 x 1.9 cm 2 pcs, 
adhesive bandage 7.6 x 2.5 cm 4 pcs, dressing bandage 6 cm, dressing bandage 8 cm,  
disopsable gloves 4 pcs, conforming elastic bandages 6 cm 2pcs, conforming elastic 
bandages  8 cm 3 pcs, first aid blanket, sterile wound dressing 3pcs, triangular bandages 
2 pcs, scissors , wet wipe 2 pcs,  manual. Complies with DIN13164. Product in accordance 
with 93/42/EEC Directive.

20,75 EUR

Vital first aid kit� R17736.08

cotton, polyester, viscoze • W150 x H100 x D22 mm 
DTF 100 x 35 mm or Thermal-transfer 100 x 35 mm

Handy first aid kit a must-have on holidays, trips and when hiking. It consists of: adhesive 
plaster 72*19mm 10pcs, fingertip adhesive bandages 72*45mm, lastic conforming 
bandage 6 cm*4 m, medical tape, 1.25x5m, Iodine wipe 3*6cm 2pcs, alcohol prep 
pad 3*6 cm 2 pcs, cotton tip swab 10pcs.

3,16 EUR
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R17737.04

R17737.08

R73627.04

R73627.02

R73627.06

Basic first aid kit� R17737..

cotton, polyester, viscoze • W105 x H75 x D13 mm 
DTF 70 x 25 mm or Thermal-transfer 70 x 25 mm

Handy first aid kit a must-have on holidays, trips and when hiking. It consists of: 4 pcs 
alcohol pad, 4pcs antiseptic wipes, 4pcs adhesive bandage 72*19mm, 4 pcs adhesive 
bandage 56*19mm.

1,81 EUR

Gaitero face & neck covering� R73627..

polyester • W500 x H245 x D1 mm 
DTF 400 x 200 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Multifunctional knitted tube. It can be used as cover for neck, mouth, nose as well 
as a headwear.

1,17 EUR

Gaitero Reflect face & neck covering� R73628.02

polyester • W470 x H250 x D1 mm 
DTF 360 x 130 mm

Multi-functional knitted tube with printed reflective stripe. It can be used as cover 
for neck, mouth, nose as well as a head-wear.

2,61 EUR
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R07951.04R07951.02

Refu umbrella with reflective tape� R07951..

190 T polyester, metal • W1020 x H875 x D1020 mm 
DTF 145 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Automatic umbrella with a soft-touch handle. Metal frame, ribs and shaft.  
The edge of the umbrella is trimmed with reflective tape. Diameter 1020 mm.

8,68 EUR

Monaco Thermo Mug with Umbrella Gift Set� R08242.99

cardboard, polyester, steel • W190 x H320 x D80 mm 
mug W65 x H275 x D65 mm, umbrella W980 x H550 x D980 mm 
DTF 150 x 90 mm or Thermal-transfer 150 x 90 mm or Engraving 50 x 60 mm  
or Tampo print 30 x 30 mm

Gift set in a box. It consists of a sealed 450 ml vacuum thermos , with two metal walls. 
The inner wall is made of high-quality 18/8 steel. Keeps temperature upwards 40 degrees 
Celsius for 16 hrs. Umbrella with a diameter of 98 cm.

39,70 EUR

Basel elegant umbrella� R17950.02

190 T pongee, aluminium, carbon fiber • W1100 x H920 x D1100 mm 
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 150 x 150 mm

Top-notch 12 panel automatic umbrella with antislip handle. It is made from polycarbonate 
and aluminium. 1100 mm in diameter. Packed in water-resistant pouch.

16,95 EUR
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NEW
R07945.42

R07945.02

R74009.04R74009.42

Vernier foldable stormproof umbrella� R07945..

190 T pongee, aluminium, metal, fiber glass • W1230 x H750 x D1230 mm 
folded W380 x H90 x D60 mm 
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 200 x 150 mm

Automatic stormproof umbrella for 2 persons (120 cm in diameter). It is made from 190 t 
pongee and comes with metal shaft and ribs and stretcher made from fiberglass and 
aluminium. Packed in pongee case.

19,32 EUR

Rain Stop Slicker� R74009..

polyester • W1050 x H750 x D2 mm 
Thermal-transfer 300 x 300 mm or Thermal-transfer 220 x 110 mm or DTF 220 x 68 mm

Durable 200 g/m2 raincoat. Great for dog-walking or a bike ride.  Quiltings are 
reinforced with rubber tape. The slicker is made from polyester taffeta with a PVC layer. 
Packed in buttoned-up case made from the same material as the product itself.

14,55 EUR
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R07937.04R07937.02

Lausanne auto open umbrella� R07937..

190 T pongee, PU, fiber glass • W1200 x H1200 x D930 mm 
DTF 250 x 150 mm or Thermal-transfer 250 x 150 mm

Automatic 190 T pongee umbrella. Its grip is made from high quality PU.  
The ribs and frame are fibreglass. 1200 mm in diameter.

16,54 EUR

Auto umbrella Biel� R07942.02

190 T pongee, metal, fiber glass • W980 x H590 x D980 mm 
folded W315 x H100 x D55 mm 
DTF 200 x 140 mm or Thermal-transfer 200 x 140 mm

Automatic open/close. The ribs are fiberglass. Metal stick and frame. New rib construction 
makes it possible for the frame to be flipped inside out by the wind. Includes waterproof 
pongee pouch.

14,55 EUR

Thun 16 panel auto umbrella� R07949.02

190 T pongee, metal, fiber glass • W1020 x H900 x D1020 mm 
DTF 100 x 50 mm or Thermal-transfer 100 x 50 mm

2 persons elegant automatic 190 T pongee umbrella with wooden grip. The frame, shaft 
and tips are made from metal and fibreglass ribs. 1020 mm in diameter.

14,55 EURUM
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R07943.82R07943.42

R07943.02

Ticino folding umbrella� R07943..

190 T pongee, metal, fiber glass • W1000 x H560 x D1000 mm 
folded W290 x H60 x D60 mm 
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 200 x 140 mm

Elegant stormproof auto umbrella with elastic wrist loop. Soft grip handle. 
Packed in pongee case. The ribs and frame are made from fiberglass and aluminium. 
Aluminium stick. New rib construction makes it possible for the frame to be flipped inside 
out by the wind. 1000 mm in diameter.

12,50 EUR
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NEW

NEW

Kaprunt backpack� R91847.08

polyester 100% • W330 x H530 x D180 mm 
DTF 100 x 150 mm or Thermal-transfer 100 x 150 mm

Hiking / trekking backpack. It contains main compartment with laptop pocket for 15” with 
velcro strap closing, one big front zipped pocket and one smaller front zipped pocket. 
Two side mesh pockets. Two side holding panels with straps and buckles. Comforable 
soft foam back with mesh air-vent panels as well as shoulder straps with soft foam and 
mesh. Horizontal chest adjustable strap with buckle . Soft hip belt with buckle. Inner 
polyester 210T lining. Inner stitchings enforced with polyester webbing tape. Capacity 
33L.

34,10 EUR

Miro urban / travel backpack� R91848.41

polyester 100%, polyester 210 T • W300 x H460 x D140 mm 
DTF 100 x 150 mm or Thermal-transfer 100 x 150 mm

Practical and solid backpack has main compartment closed with strong zipper. Also small 
zipped inner pocket. Big zipped front pocket. 2 side mesh pockets. 2 side straps with 
buckles. Earphones hole. Polyester 210 T lining. Soft back and shoulder straps.  
Capacity 16L.

21,10 EUR
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NEW

NEW

Baden urban and tourist backpack� R91795.02

polyester • W350 x H510 x D180 mm 
DTF 150 x 130 mm or Thermal-transfer 150 x 130 mm

A city-tourist backpack with a laptop pocket is a practical and stylish solution for travelers. 
A padded internal laptop pocket holds a medium-sized computer. The front large pocket 
has numerous compartments, two of them closed with a zipper, which allows you to keep 
order. The backpack has a small pocket where you can safely store small items. There is 
also a special pocket, the entrance of which is located on the back side, which provides 
additional security while traveling. Reflective zipper pullers. Compression straps.  
Two side pockets. Capacity 33 L.

42,00 EUR

Backpack Monte� R91845.02

PU • W300 x H500 x D140 mm 
DTF 130 x 90 mm or Thermal-transfer 130 x 90 mm

Spacious backpack made of water repelant PU fabric. It has main compartment with small, 
inner, zipped pocket. At front there is big zipped pocket. It also has big bottom pocket, 
2 side mesh pockets. Comforatble soft, foam back and enforced soft foam shoulder straps 
with mesh and adjustable horizontal chest strap with buckle. Polyester lining. Inner stiches 
enforced with polyester webbing tape. Capacity 30 L.

31,45 EUR
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York Laptop Backpack� R91796.02

300 D polyester, aluminium • W500 x H300 x D150 mm 
Thermal-transfer 130 x 60 mm

Backpack with a 15” laptop compartment secured with a lock with individual combination. 
Features zipped front pocket and USB socket on the side, for connecting your 
smartphone to a power source. USB cable included. Soft, comfortable back and shoulder 
straps are covered with mesh. The backpack has a strap to attach to extendable suitcase 
handle. Secure and tamper-proof.

28,35 EURO

Taranto backpack for laptop� R91797.21

polyester • W300 x H460 x D110 mm 
DTF 150 x 100 mm or Thermal-transfer 150 x 100 mm

The  Taranto is an elegant, comfortable and durable backpack. The stiffened interior 
provides exceptional protection for the entire contents. Will hold a laptop with a screen 
up to 15 inches, as well as many other accessories in a specially adapted laptop 
compartment. A large number of compartments and an internal zippered pocket allow 
you to keep things tidy.  It has three outside pockets, one of them hidden on the rear. 
The stiffened back and shoulder straps are covered with mesh.

36,95 EUR

Alameda backpack� R91836.08

polyester • W300 x H460 x D140 mm 
DTF 160 x 200 mm or Thermal-transfer 160 x 200 mm

Practical and solid backpack. In addition to the main compartment, there are two zipped 
pockets at the front. Additionally equipped with 2 side mesh pockets. Capacity 16 L.

21,40 EUR

Cortez backpack� R91837.02

1680 D nylon, polyester • W380 x H490 x D180 mm 
Thermal-transfer 190 x 40 mm or DTF 190 x 40 mm

Practical and solid  30 l backpack. The main compartment has additional inner pocket. Two 
zipped pockets at the front, a larger pocket with smaller pockets for pens and other small 
items. On the sides, the backpack is equipped with 2 mesh pockets. For better comfort,  
ventilated, wide shoulder straps and a back ventilation system were used. The horizontal 
front panels give it modern look.

35,40 EUR
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NEW

NEW

R08574.02 R08574.04

Preston 340 g/m2 cotton backpack� R08484.21

cotton 340 g/m2 • W350 x H450 x D3 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340 g/m2 recycled cotton drawstring backpack.  Capacity 8 liters.

5,16 EUR

Moti cotton backpack� R08574..

cotton 140 g/m2 • W380 x H420 x D1 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Melange, 140 g/m2 cotton backpack with drawstrings and handles. It can be used  
as a backpack or a shopping bag.

3,40 EUR

Salinas city backpack� R08684.02

420 D nylon • W290 x H420 x D170 mm 
DTF 150 x 60 mm or Thermal-transfer 150 x 60 mm

Robust  nylon backpack.  One big main compartment with zipper and 2 front pockets 
with hidden zippers. Shoulder straps padded with foam. Made of polyester twill fabric. 
Capacity- 20 l.

17,54 EUR
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NEW

Flash reflective drawstring backpack� R08703.01

210 D polyester, reflective fabric • W320 x H420 x D1 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 290 mm

Reflective promotional backpack. Highly visible from a distance, increases safety. The 
front panel is made of reflective fabric, the bottom and back of the backpack are made  
of 210D polyester.

3,86 EUR

Reflecto foldable reflective backpack� R08706.02

polyester, ripstop • W300 x H410 x D130 mm 
DTF 130 x 180 mm or Thermal-transfer 130 x 180 mm

A lightweight backpack with a reflective front panel and a side pocket. It can be 
packed in a small, compact pouch (9 x 13 cm).

7,90 EUR

Antar reflective laptop backpack� R08707.01

polyester • W320 x H400 x D130 mm 
DTF 150 x 110 mm or Thermal-transfer 150 x 110 mm

Backpack made of reflective material. Increases visibility after dark. It has a main 
compartment, a 14” laptop pocket, two side mesh pockets and a zipped front pocket. 
Stiffened back for increased comfort.

15,82 EUR
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NEW NEW

NEW

Bentus A4 folder� R89488.02

PU, paper, polyester • W270 x H335 x D25 mm 
Engraving 60 x 50 mm

An elegant A4 folder made of eco-leather, closed with a zipper. It includes a notebook, two 
small pockets, a flexible phone holder and a foldable phone stand. The briefcase also has 
a pen loop.

17,30 EUR

Crawley RPET Folder A4� R89489.21

RPET, metal, paper • W250 x H320 x D12 mm 
DTF 240 x 140 mm or Thermal-transfer 240 x 140 mm

A4 folder with a cover made of recycled polyester. It comes with a lined notebook, three 
large compartments, a business card pocket and a pen holder. The briefcase is closed with 
an elastic band fastened with a metal hook.

13,18 EUR

Aberdeen laptop bag� R91815.02

Polyester 1680D • S450 x W360 x G75 mm 
DTF 200 x 50 mm or Thermal-transfer 200 x 50 mm

Polyester 1680 D laptop bag. It comes with three pockets and many document 
compartments.When carrying a smaller size laptop, you will get an extra space 
for accessories in the main compartment.

 42,00 EUR 133



NEW NEW

NEWNEW

Lisburn 340 g/m2 cotton bag� R08482.21

cotton 340 g/m2 • W330 x H380 x D200 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340 g/m2 recycled cotton bag.

6,20 EUR

Batley 340 g/m2 cotton bag� R08483.21

cotton 340 g/m2 • W380 x H380 x D85 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340g/m2 recycled cotton bag.

4,99 EUR

Tiga sports bag� R08592.02

600 D polyester • W430 x H250 x D180 mm 
DTF 190 x 70 mm or Thermal-transfer 190 x 70 mm

Sports/travel bag with main compartment and zipped front pocket. Capacity 19 liters.

9,22 EUR

Mangalia reflective shopping bag� R08705.01

210 D polyester • W425 x H345 x D90 mm 
Wedge width 90 mm. 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Shopping bag in reflective material. Visible from a distance, it increases safety.

6,58 EUR
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NEW

NEW

Mannar cotton-jute bag� R08511.13

cotton 280 g/m2, jute • W430 x H340 x D155 mm 
Wedge width 155 mm. 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Shopping bag with long handles, made of cotton 280 g/m2 and jute. Wedge width 15,5 cm.

5,26 EUR

Raya XXL cotton bag� R08550.13

cotton 280 g/m2 • W450 x H380 x D160 mm 
Wedge width 160 mm  
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Big size bag made of cotton 280g / m2. It has long cotton handles. Wedge width 16 cm.

7,90 EUR
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NEW
Jeco jute shopping bag� R08497.13

jute, cotton • W380 x H420 x D100 mm 
Wedge width: 100 mm. 
DTF 195 x 200 mm or Silkscreen 220 x 230 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated interior. Low carbon economy rules 
applied in manufacturing process. Recyclable. Wedge width 10 cm.

4,20 EUR

Natural Shopper shopping bag� R08498.02

jute • W345 x H350 x D180 mm 
DTF 195 x 200 mm or Thermal-transfer 195 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated inside. Low carbon economy rules 
applied in manufacturing process. Recyclable.

5,96 EUR

Tidore juco bag� R08570.13

juco, cotton • W330 x H330 x D200 mm 
Wedge width 200 mm  
DTF 195 x 205 mm or Thermal-transfer 200 x 220 mm

Shopping bag made of natural Juco canvas: a blend of jute and cotton. The fabric gives the 
bag a unique look. It comes with handles made of woven cotton. Wedge width 20 cm.

6,06 EUR
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NEW NEW

Natural Shopper shopping bag� R08507.13

jute • W400 x H340 x D150 mm 
Wedge width: 150 mm 
DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated inside. Low carbon economy rules 
applied in manufacturing process. Recyclable. Wedge width 15 cm.

5,10 EUR

Loni insulated juta lunch bag� R08508.13

jute, cotton, aluminum foil • W230 x H225 x D175 mm 
DTF 170 x 120 mm or Thermal-transfer 170 x 120 mm

Thermal lunch bag made of jute and cotton. Perfect for taking lunch to the office, as well as 
for travel, beach or picnic. It comes with handles, outer cotton pocket closed with a zipper.

8,42 EUR

Patna insulated shopping bag� R08510.13

cotton 220 g/m2, aluminum foil, jute • W420 x H330 x D140 mm 
DTF 195 x 205 mm or Thermal-transfer 280 x 180 mm

Insulated shopping bag made of cotton 220g/m2 and jute. Provides good insulation 
for your grocery.

9,48 EUR
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Christmas lantern� X91025.06

wood, plastic • W105 x H145 x D85 mm 
Engraving 60 x 50 mm

Wooden-house shaped lantern with light. Replaceable LR1130 batteries included (3pcs). 
Seasonal item, no returns accepted.  

6,58 EUR

Small christmas lantern� X91026.06

wood, plastic • W63 x H80 x D58 mm 
Engraving 35 x 25 mm

Wooden house-shaped small Christmas lantern with a light. 3 replaceableLR 1130 
batteries included. Seasonal item, no returns accepted.  

3,40 EUR

Dome glass lantern� X91027.00

glass • W70 x H106 x D70 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 30 x 30 mm

Dome-shaped Xmas scene glass lantern with a light. Batteries included. Replaceable 
LR1130 (AG10) batteries included (3 pcs). Seasonal item, no returns accepted.  

5,29 EUR
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NEW

Xmas Town wooden cut-out� X91021.13

birch plywood • W234 x H165 x D32 mm 
Engraving 140 x 15 mm or Tampo print 100 x 15 mm

Christmas decoration. Wooden cut-out, winter town. Eco product.  
Seasonal item, no returns accepted.  

1,70 EUR

Set of wooden Christmas decorations� X91023.13

birch plywood, cotton • W100 x H160 x D1 mm 
DTF 65 x 100 mm or Thermal-transfer 65 x 100 mm or Engraving 20 x 15 mm  
or Tampo print 20 x 15 mm

A set of 12 wooden Christmas decorations of various shapes packed in a cotton bag. Each 
ornament is equipped with a string for hanging. SEASONAL ARTICLE (non-refundable).

 3,40 EUR

Christmas tree, Wooden decor  
with LED light� X91029.13

wood • W160 x H200 x D50 mm 
Engraving 50 x 20 mm or Tampo print 50 x 20 mm or UV 100 x 20 mm

Wooden Christmas tree with LED light, ideal for mantel piece, window sill or table 
to add some extra glow to your house each winter.  A wonderful Christmas gift idea. 
Detachable base allows to pack flat. Repalcable battery CR2032 included. Seasonal item, 
no returns accepted.

6,06 EUR
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Big Christmas teddy bear� X74007.10

polyester • W310 x H380 x D150 mm 
DTF 70 x 50 mm or Thermal-transfer 70 x 50 mm

Big, cuddly teddy bear in t-shirt. The red hat is not sawn permamently. Seasonal item, 
no returns accepted.

11,32 EUR

Very big Christmas teddy bear� X74043.16

polyester, polyester • W400 x H500 x D200 mm 
DTF 120 x 80 mm or Thermal-transfer 120 x 80 mm

The teddy bear Bubu is a perfect toy to cuddle and play with - soft and pleasant to touch. 
Wearing white t-shirt (polyester) and a red hat (not sewn permamently). Seasonal item, 
no returns accepted.

17,16 EUR
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Reindeer reflecive keyring� R73839

reflective fabric • W110 x H180 x D65 mm 
Tampo print 50 x 7 mm or DTF 50 x 7 mm

Hand-sewn reflective keyring in the shape of reindeer.

4,26 EUR

Teddy reflective keyring� R73840

reflective fabric • W130 x H170 x D50 mm 
Tampo print 50 x 7 mm or DTF 50 x 7 mm

Hand-sewn. Teddy bear keyring made from a material that perfectly reflects car 
headlights.

4,26 EUR

Happy Reindeer cuddly toy� R73946.10

polyester • W150 x H240 x D150 mm 
DTF 40 x 25 mm or Thermal-transfer 40 x 25 mm

Reindeer cuddly toy that comes with a scarf.

6,20 EUR

Reindy cuddly toy� R74026.10

polyester • W130 x H190 x D95 mm 
DTF 50 x 25 mm or Silkscreen 50 x 25 mm or Thermal-transfer 50 x 25 mm

Plush cuddly reindeer in white T-shirt.

5,34 EUR
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Xmas jute bag� R22925.13

jute • W300 x H400 x D10 mm 
Thermal-transfer 220 x 260 mm or DTF 220 x 260 mm

A natural jute sack with a Xmas print. It comes with a cotton string. Seasonal item, 
no returns accepted.

3,16 EUR

Xmas cotton bag� R22926.13

cotton 140 g/m2 • W300 x H400 x D1 mm 
Silkscreen 220 x 260 mm or DTF 220 x 260 mm

Cotton sack with a Christmas print. It comes with a cotton string. Seasonal 
item, no returns accepted.

2,36 EUR

Christmas hat� R89063

polyester • W300 x H390 x D5 mm 
Thermal-transfer 140 x 80 mm

St. cap. Nicholas. A lovely Christmas gift. Cap circumference 60 cm. Seasonal item,  
no returns accepted.

0,85 EUR

Children’s Christmas hat� R89064

polyester • W270 x H330 x D5 mm 
Thermal-transfer 140 x 80 mm

Santa’s cap. A cute Xmas gift. The cap has 54 cm in diameter. Packed in bulk.  
Seasonal item, no returns accepted.

0,77 EUR
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NEW

Cookie 4-piece cutter set� X17154.06

stainless steel, cardboard • W145 x H165 x D22 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

A set of 4 cutter shapes for Christmas ginger cookies. Packed in an eco friendly cardboard 
box. A recipe for delicious cookies is printed inside the box. Why not decorate them with 
icing? It’s great fun! Enjoy munching at Christmas gatherings with family and friends :)

7,90 EUR

“Hello Christmas” ceramic mug� X85306.06

ceramic, bamboo • W122 x H105 x D84 mm 
Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm

330 ml ceramic mug with Christmas decoration motive and bamboo lid that allows 
the customer’s logo to be placed on it. SEASONAL ARTICLE (non-refundable).

6,85 EUR

Merry gift set, mix� R00004.99

cardboard • W330 x H230 x D85 mm 
Pad printing 60 x 20 mm or Engraving 50 x 60 mm or Engraving 140x15 mm

A gift set consisting of a cotton gift bag (R22926.13), a vacuum cup (R08394.82), 
a notebook (R64237.08)  and a wooden Christmas ornament (X91021.13). 
Everything is packed in a cardboard box lined with natural filler (wood wool).

 22,70 EUR  
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NEW

Alcamoro candle with wooden lid� X17439.06

paraffin, bamboo, glass • W84 x H93 x D84 mm 
Engraving 60 x 25 mm or UV 60 x 25 mm or Tampo print 60 x 20 mm

Scented candle in glass with a wooden cover decorated with a Christmas motif. The 
velvety smell of winter fruit and tea introduces a state of relaxation. This candle can 
also be a great decorative element of any interior. Burn time approximately 36 hours. 
SEASONAL ARTICLE (non-refundable).

10,28 EUR

Christmas Magic music box� X91028.13

wood, cotton • W85 x H52 x D42 mm 
Engraving 40 x 30 mm or Tampo print 40 x 30 mm

Classic, wooden music box. Mechanism does not require any battery. By turning the 
handle you will hear the Christmas melody ‚’ We wish you a Merry Christmas’’. An adorable 
Christmas gift. Seasonal item, no returns accepted.

6,06 EUR

Christmas Wind-up music box� X91030.06

metal • W105 x H120 x D75 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 70 x 50 mm or Tampo print 40 x 30 mm  
or Engraving 50 x 60 mm or UV 74 x 79 mm

Traditional, wind-up music box with Christmas decoration, playing the sweet  
„It’s a small world” tune. Enjoy relaxing mood and healing music sound. Tin box 
is perfect to be filled in with goodies. It can also be used to store small treasures. 
Play time around 3 minutes and 30 seconds. Seasonal item, no returns accepted.

6,99 EUR

Matera candle with decoration� R17419.06

wax, wood • W70 x H65 x D70 mm 
candle: W49 x H65 x D49 mm, base: W70 x H70 x D10 mm 
Engraving 40 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm

This candle on a wooden stand is the perfect gift, creating relaxing atmosphere  
in your home.

4,99 EUR
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Silkscreen printing is a universal printing 
techique, especially for large decoration 
area, whereby a mesh is used to transfer 

ink onto a substrate, except in areas made 
impermeable to the ink by a blocking 

stencil. Each colour is printed 
independently.

 Laser engraving is an ideal technique 
for decorating wood, rubber, metal, glass 

and microfiber products. Laser creates a clean, 
polished appearance with high precision etching 

of ar twork into the product’s surface

UV printing is printing with polymere inks 
that are UV dried. It ’s great for full colour 

printing including tonal transitions on both 
small and large areas. Multiple UV imprint 

makes for the relief printing.

DTF (Direct To Film) printing is an economical 
and perfect printing technology for high-quality 
printing on fabric products and more. DTF gives 

great opportunities to make fast and multi-color 
graphics and photos, taking into account 

colour tones. 

Pad printing is a highly efficient technique 
for decorating products of different shapes 

and surfaces. A company logo or any 
artwork is applied onto the item 

with a soft, smooth stamp, 
called a pad.

SILKSCREEN

LASER UV PRINT DTF 

DEBOSSING PAD PRINTING

  DECORATION METHODS

Debossing is a technique using 
a die to heat-press artwork into 

the product’s soft surface. 




